At S S-AE AEeg 20239 (A) | 2022d(B) | SH(A-B)
24,436,695 19,711,540 4,725,155
22,634,303 18,305,191 4,329,112
Rt 18,372,762 16,012,621 2,360,141
36,470 38,380 21,910
27,570 29,510 21,940
13,450 13,250 200
A A3k3) 13,450 9,400 4,050
BRI iy 2,740
$Ag 210-01 |50,0009 x 43 x 23] = 400
WS- 210-01 |200,000¢ x84 = 1,600
R ba=] 210-07 |500,0009 x 1t}= 500
ke 230-02 |15,0009 x 8% x 23] = 240
LD - () FAFASA S 7,960
9o 210-01 |50,0009 x 4 x 28] = 400
k=2 21007 |600,00049 x 2t x 33]= 3,600
210-15 |30,0009 x 447 x 23]= 2,640
23002 |15,00091 x 44 x 23] = 1,320
Akl 2,750
210-01 |50,000¢ x 2% x 23] = 200
Ak 210-07 |600,0009 x 23]= 1,200
210-15 |30,0009 % 304 = 900
230-02 |15,0009 %309 = 450
13,380 15,520 22,140
A5 uSEH 13,380 14,520 £1,140
A 10,380
&+E 210-01 |50,00091 X 103 x 33]= 1,500
A 2 210-01 |10,0009¢ x 30%* x 35]= 900
T (L) 1,020
H 210-06 |160,000¢ % 33]= 480
¥ 210-06 |90,000¢ x 243k x 33] = 540
A8 210-07 |500,000¢1 % 33]= 1,500
] 210-15 |50,00091 30 x 33]= 4,500




788 AEZEYIA
719 AR 03 (G 48
(e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
6) A1) 230-02 |8,000€ x40 x 38]= 960
U AT dus e 3,000
1) &7 210-01 |500,0009¢ x 6= 3,000
e Ko En N 740 740 0
R 740 740 0
7h AP FARA Q4 740
1) L99= 210-01 |100,0009 x 2% = 200
2) AEA = 210-01 |3,000¢ x 24%= 72
3) Ak (LR 300
71 78 210-06 |100,00091 x 17 x 23] = 200
) x4 210-06 50,0009 x 17 x 23] = 100
1) Y38 210—06 |14,000€ X 37} X 2A1 7k x 23] = 168
ZA A} 7,900 7,870 30
T AAL T 6,920 6,890 30
1. AR ZEA 840 840 0
b g RA 840
1) $98= 210-01 |50,0009 % 3% = 150
2) A 600
7h 7= 210-06 |40,0009x10% = 400
) 22 210-06 |20,0009 x 107 = 200
3) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 6= 90
2. AARHFEE) ALY 1,510 1,480 30
EEDREEE 1,510
1) S99= 210-01 50,0009 x3%= 150
2) A=} 210-06 |100,0009 % 278 x 53] = 1,000
3) ¥ 9] 3 230-02 |15,00091 x84 x 38]= 360
3. L AN LG} 1,050 1,090 0
7b wds g e st 1,090
1) $ogx 210-01 [50,0009 x 2% x 23] = 200
2) ZA 2=} 210-06 |100,0009 x 478 x 28] = 800
3) & 9] 3 230-02 |15,0009 %6 = 90
4. AFAAYFFR 3,480 3,480 0
WE = frofl 2T enS — JAGAAEE - LA AN} - wAJARE] 2




S uSAYd )
At & LA & =gl 20234 (A) | 20224 (B) (A-B)

7h A JAAGFF3 3,480

NEC L 210-01 |50,0009) x 2% x 33] = 300

2) AESTS 2,880

7H 7)1 & 210-06 |40,0009 X 8% x 63]= 1,920

W) =3} 210—06 [20,0009 X 8™ X 63]= 960

3) 393 230-02 15,00091 x 107 x 28] = 300
QA E] 470 470 0
1. A3 FdAqrr#g A 4 470 470 0

7h. QAL € 3] 470

1) A+ 210-06 [100,0009 x 17 x 23] = 200

2) 93 230-02 |15,0009 x 9™ x 23] = 270
ZZ2AFQAALHEE 510 510 0
L XS T TR AAALEE 510 510 0

7h W5 A A1) A 3] 510

1) 9&%F 210-01 |50,0009) x 23] = 100

2) 3N +T 210-06 |100,000¢1 x 19 x 23] = 200

3) d93] 230-02 |15,0009 X794 x 23] = 210
1,000 1,000 0
EX2 4 1,000 1,000 0
1. A E353L9 1,000 1,000 0

7f AdFssgdsAd 240-01 |1,000,0009 x 14& = 1,000
2,032,953 1,290,529 742,424
FEHH LY 1,469,187 860,133 609,054
A d 335,644 202,529 133,115
L ETIHHRAYLY 37,555 0 37,555

7}, ol S S 30,000

1) x5 620-03 [2,000,000¢9 X 15743 = 30,000

. A3 (EAvAA) 7,165

1) $ojg= 210-01 |50,0009 x 8%= 400

2) zFEFl 2t & 210—07 [400,000¢ x 15t]= 6,000

3) 7FAIH] 210—12 |3,0009 x 159 x 157 = 675

4) 93 230-02 |15,0009 x 6% = 90




Abgiu <} S-AE AEU 20239 (A) | 2022d(B) | SH(A-B)

o AEeF (dds) 390
D) ZAR] (LRE) 300
71 7] 210-06 |100,000¢1 x 23] = 200
W) =3 210-06 |50,0009 x 23] = 100
2) 893 230-02 |15,0009 X694 = 90

2. 35 LEAELY 2,640 2,435 205
7b Fe SR g U dA 2,640
D Sojgx 210-01 50,0009 x 4% x 43| = 800
2) HEFT 1,600
7hH 71E 210-06 |40,000€9 x84 x 48] = 1,280
W) %x 210-06 |20,000¢ x 87 x 28] = 320
3) 393 230-02 |15,0009 x84 x 28] = 240

3. T RHARTIAT 5,000 4,210 790
R R R RO B 3,000
1) 7571 210—-01 |30,000¢ X 100™ = 3,000
Ut S5 gAS 2,000
1) $98= 210-01 |50,000€ x 2% x 28] = 200
2) TA 7] 210-01 20,0009 X107 x 28] = 400
3) 7R (L) 500
71 7= 210-06 |160,0009 % 17 x 28] = 320
W) x3 210-06 90,0009 x 17 x 23] = 180
4) A &n) 210—15 30,0009 %107 x 28] = 600
5) ¥93 230-02 15,0009 x 107 x 23] = 300

4. B3Fdu5A 4 6,344 3,568 2,776
b A AAgAS 5,276
1) L9 8¢F 210-01 |100,000€ x 10%= 1,000
2) A (AR 750
71 7= 210-06 |160,00091x 173 x 38]= 480
) =3} 210—06 90,0009 X1 x38]= 270
3) 9ug 210-06 |14,0009 x 3vl x 38 = 126
4) A xt= 210-07 |200,000¢ x 1= 200
5) 2 ztw 210-07 |1,000,000¢ x 2t} = 2,000




AR < A= g e 20239 (A) | 20229 (B) | TH(A-B)
6) g2 3 230-02 |15,0009 x40 x 23] = 1,200
L}. ARl b e s R 1,068
) $olgx 210-01 |50,0009 X 8F= 400
) AR} (2] 1) 668
7h 715 210-06 |160,000€ X 17 x 23] = 320
W) %3 210-06 |90,0009 X174 x 28] = 180
) s 210-06 | 14,0009 x 37} x 43] = 168
5. MIZEA Y 22X ¢ 54,958 34,936 20,022
7b SR A S o ot skl 2,958
1) $ojg= 210-01 |50,0009 x 9%= 450
2) AT (LD 790
7hH 718 210-06 |160,000€ x 19 x 14| 3= 160
) =3 210-06 |90,000¢ x 18 X 7A k= 630
3) Y= 210-06 |14,000€ x 37 x 4] 7k= 168
4) ZIAFA ] AN 210-06 |70,0009 x13]= 70
5) el Am 210-07 |700,0009) x 13]= 700
6) o) 3 230-02 |15,00049 %307 = 450
7) A 310-01 |8,0009 X308 = 240
8) 7wu] 310-01 |3,0009 %3094 = 90
L]— —,—Zﬂ ﬂlEﬁ@x]%]_ 21,000
1 -Eroéﬂl A4 21,000
7 3+ 620-03 |500,000€ X 401 = 20,000
) A 620—10 |500,00091 x 214 = 1,000
o} FAE S G A el L 9] 2 1,000
1) $94= 210-01 |100,00091 X 3% = 300
2) AT (LD 340
7h 71 210-06 |160,000€ x 19 x 14| 3= 160
) =3 210-06 |90,000¢ x 178 x 24| k= 180
3) do]3 230-02 |15,0009 %20 = 300
1) 7+211) 310-01 |3,0009 % 207 = 60
2t groprhznl ol e B e A w 10,000
EELEE 10,000
SRS - AF - AENEEY - B




At & E=A= A= 2023d(A) | 20229 (B) | SH(A-B)

7H =9 620—03 |500,0009 x 184 = 9,000
) A+ 620-10 500,000¢ x 232 = 1,000
vt =oj ol 7| A< 20,000
1) w&H A9 20,000
7h =5stw 620-03 [10,000,0009 x 27} &L= 20,000

6. FAAT=ZZ 1E LY 12,500 12,500 0
7} sy ol Eolel A ¢ 8,000
1) 2= 620-03 | 1,000,0009 x 37 .= 3,000
2) T8 5,000
7H B9 620-03 | 1,000,0009 x 47 .= 4,000
wH) A 620-10 | 1,000,0009 x 17 1= 1,000
U oz Iz E g 4,500
1) 98¢ 210—-01 |50,0009 X 10% x 33] = 1,500
2) AT (g 2,400
7H 71E 210-06 [100,0009 X 67 x 23] = 1,200
) 3 210—06 |50,0009 X 67 X 24| 7k x 23] = 1,200
3) &3 230-02 15,0009 x 40 = 600

7. & 752 Y 61,000 61,000 0
7 . FA N F G AAERSY 41,000
1) 98 210-01 100,0009 X 10E X538 = 5,000
2) A (4R 10,000
7hH 71 & 210—-06 |160,0009 %403 = 6,400
) x4 210-06 90,0009 x 403] = 3,600
3) Z3AFAH] AN 210-06 |20,000¢l x 40%]= 800
4) 7+214) 210—12 |3,0009 x40 x103] = 1,200
5) QAAEEEHALGN] 210-13 20,000,000¢ x 18] = 20,000
6) =X ZAn] 210-13 2,000,0009 x 271€l = 4,000
U =352 AAESRLSY 20,000
1) 253ty 620—03 [20,000,0009 x 17} = 20,000

8. Judeqy 38,000 47,000 A9,000
7. AT7 2 5 3,500
1) ZAHd (dnh) 2,000

- AR LY - BEAFLIAA




Abd ] < A5 Ed e 20239 (A) | 20229 (B) | S#(A-B)

7H 71& 210-06 50,0009 x 27 X 203 = 2,000
2) A1) 210—-11 |100,000¢ X 15%= 1,500
L et 2 9 oA = o s A 10,500
1) ZAAFSe(LEh) 6,000
7H 71 210-06 [50,0009 x4 x303] = 6,000
2) A1) 210-11 |15,000€ X 3007 = 4,500
o EEETwa 15,000
1) 8w 15,000
7hH &9 620—03 |5,000,0009 x 27| .= 10,000
) A+ 620-10 5,000,0009 x 17} L= 5,000
2}, 4z ml o] A A o] A A 85 A 9,000
1) AEn =AY 9,000
b 258w 210—15 |1,500,0009 x 37 1= 4,500
) Few 210-15 | 1,500,0009 x 37} .= 4,500

9. Faret AR o 3 1,480 1,880 2400
7} A @t g 1,280
1) 99 210-01 50,0009 X 8% = 400
2) A 600
7} 718 210-06 40,0009 x 104 = 400
) z3} 210-06 20,0009 x 103 = 200
3) A EH 210-11 50,0009 x 4% = 200
4) 393 230-02 18,0009 X107 = 80
U}, 3}aha ALol b) 200
1) 220-01 |20,0009 x 103] = 200

10. AZAEHZ LY 45,000 35,000 10,000
7}. @ﬂigz%% #4354 ¢ 20,000
L= 210-01 50,0009 X 18% X103 = 9,000
2) ZIAFE () 10,000
7h 718 210-06 40,0009 X107 X 253 = 10,000
3) ZFARAH] AN 210-06 20,0009l X107 x 53] = 1,000
|5 s < e g e S 15,000
1) $98= 210-01 |100,000¢ X 10%= 1,000




At S S-A5 AEeg 20239 (A) | 20229 (B) | TH(A-B)
2) 7R (L) 7,200
7hH 71 E 210-06 40,0009 X 1885 X 10A]7k= 7,200
3) ZFAFAn] A n) 210—06 20,0009 x 1835} x 43]= 1,440
4) xEdxtE 210—07 |450,000¢ x 3th x 23] = 2,700
5 A= 210-15 |2,0009 %266 x 53] = 2,660
th e—ol&EolH 10,000
1) Zv|tfoin) 210-13 |500,000¢ X 5F x 47§ .= 10,000
11. 22HAA IR Y 71,167 71,167

7h A ad = S A 7 AR 1,100
1) $99x% 210—-01 |50,0009) X 10%&= 500
2) A5 180
b 75 210-06 |40,0009 x 8™ = 320
) =3 210-06 20,0009 x 87 = 160
3) ¥9]3 230-02 |15,0009 x84 = 120
U A ad = e AL B S e A A 975
1) ¢ g% 210-01 |50,0009 x 9%= 450
2) A5 120
7h 7= 210-06 |40,0009 x 79 = 280
W) x7 210-06 |20,0009 X 74 = 140
3) 393 230-02 |15,0009%x 7%= 105
o A ad = e AARA A AR & 2,818
1) £98=% 210-01 |50,0009 x 10%= 500
2) As A2 210-01 |11,00091 x 30%-= 330
3) EA 4] 210—01 20,0009 X 24%-x 28] = 960
4) AT (L4 500
7hH 71 210-06 |160,000¢ x 19 x 28] = 320
) =3} 210—06 90,0009 x 17 x 28]= 180
5) 21H] 210—12 8,000 x 247 x 28] = 384
6) 7+21H] 210-12 |3,0009 x 247 x 28] = 144
eh. Fad = A 63,950
1) $9¢= 210-01 |50,0009 x 30%= 1,500
2) A2 A 2 210-01 |10,0009 X 30%= 300

- 25PN AN




718E AlEZ s g A
B ugAd3
Apejuy el RS 11 NERL 20239 (A) | 20229 (B)

3) A (Lub) 2,150

71 7= 210-06 |160,0009 % 178 x 58] = 800

W) =3 210-06 |90,000 X 3A17kx 174 X 58] = 1,350

4) AEn) 210-15 |2,500,00049 x 247 = 60,000

ok Al = S QAR G AR I 2,324

1) $9e= 210-01 50,0009 x 20 = 1,000

2) A8 A 2 210-01 |30,000¢1 X 30%-= 900

3) At (L) 160

74 7 & 210-06 |160,00091 % 1= 160

4) 2n] 210-12 |8,0009 x 249 = 192

5) 7F21H] 210-12 |3,0009 x 24 = 72
SR E R T 4,530 4,860
1. Ab3) 9A] & I B2 F 4,530 4890

7. ARE A S S A S RE R 4530

1) $9e= 210-01 |50,0009 x 2% = 100

2) 2p A= 210-01 |18,000€ X 200%-= 3,600

3) AESY 009

71 7= 210-06 |40,0009 x5 x 23] = 400

W) %3} 210-06 |20,00091 x5 x 23] = 200

4) A AtE 210-07 |150,0009x 1= 150

5) &ol3] 230-02 |8,000¢1 x5 x 23] = 80
EN ALY 2,220 3,908
L A5vstuLgx 4 2,220 3,908

7h AEn| e g T2 WA 9 660

1) =AY 210-01 |15,0009 x 209 = 300

2) 7F21H] 230-02 |3,0009 x 207 = 60

3) 93 230-02 |15,0009 x 207 = 300

o AR st n A gl 1,060

1) $ogx 210-01 |50,0009 X 10%= 500

2) el a 210-07 |700,00091 % 18]= 700

3) 7F2n) 230-02 |3,000€1 X207 = 60

4) o3 230-02 |15,00091 X 207 = 300

S - &R EY - SAREHE LY




7188 A& 2 A
718 AEE RS A9 (she] : A Q)
o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Agvle %5 ek 2023W(A) | 20224 (B) | Z7HA-B)
IEHY LG A ANA 1,126,793 648,836 477,957
1. ST A A B 1,126,793 648,836 477,957
7h =3 AL 1 F A A A S A 2 995,093
1) AAm 420-02 |516,835,0009 X 4.5%= 23,258
2) AlAdn) 420-03 |971,835,0009 x 14 = 971,835
U sAzFASERE ALY A 131,700
1) A]An] 131,700
71 A AN 420-03 |35,0009 % 1,835m'= 64,225
) 571 E = 2H) 420-03 40,0009 X 540E= 21,600
) oz Z2A 420-03 |25,0009 % 1,835m'= 45,875
=PRIk P 80,768 1,368 79,400
wAFANA 768 1,368 2600
J TR St by R B 768 1,368 A600
7h 2o AN AT 768
1) S98= 210-01 |50,0009 x 2% = 100
2) A (YD) 500
7 71 E 210-06 |160,0009 x 23] = 320
) =3} 210-06 |90,0009 x 23] = 180
3) Y8 210-06 | 14,0009 x 31 x 4] 7k= 168
-3 gkA A Q) 80,000 0 80,000
1. 71z gAY 80,000 0 80,000
7h. g A A Al - 50,000
D ()72 A=AdZd Fdds 3,702
7h 98 210-01 |50,0009 x 20%= 1,000
W) 22 A 2 210-01 |2,0009 X 50% = 100
) A (AR 750
(1) 71 210-06 |160,000€ x 3% = 480
(2) %3} 210-06 [90,000¢l x 3% = 270
) dug 210-06 | 14,0009 x 31 X 6A] 7k= 252
o}) 23 n) 210-15 |40,0009 x 407 = 1,600
2) ()7 xS F L EdndATAd 5,000
7} T3] 240-01 |2,000,0009 x 17/]¢= 2,000
W - fOlUEFERS - WFSFHEAY - IR} - SHFYA Y

10




71eE AEZE A

718 AEE RS A9 GCEEEE

gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
W) ot 240-01 |1,500,000¢ x 27 &= 3,000
3 (EHAEETT 1,200
7hH ALY T 1,200
(1) 713 210-06 40,0009 ¥ 208 = 800
(2) 23} 210-06 |20,00091 %209 = 400
DNESOMEDE RS 9,352
7h 9 EE 210-01 |100,000¢1 X 10%= 1,000
) =2 A 2 210-01 |2,0009 X 50%-= 100
) A (AR 750
(1) 7= 210-06 |160,00091 X33 = 480
(2) %% 210-06 90,0009 x 3% = 270
) duE 210-06 |14,0009) x 37 X 6] 7F= 252
ul) A)AdelzE 210-07 300,000 x84 = 2,400
vh) 2= Akg 210-07 [800,0009 x 2t)= 1,600
AP AH] 210-12 |8,0009 x50™ x 33]= 1,200
ob) 7+AlH| 210-12 |3,0009 X507 x 33| = 450
21 A &) 210-15 |40,0009) x 40 = 1,600
5) ()AL ALA A A 5,400
7 2y 210-01 [300,0009 X109 = 3,000
) wSH) 210-01 |60,000¢1 x 21 x 203] = 2,400
6) (T6)THAEAEYTFFAFA L 3.696
7h 9 EE 210-01 |100,000¢1 X 10%= 1,000
) A=A = 210-01 |2,0009 X 47%= 94
oh Ak (AR 750
(1) 7| & 210-06 160,000 x 3= 480
(2) %3} 210-06 90,0009 x 31 = 270
) dug 210-06 |14,0009) x 37 X 6A]ZF= 252
ul) 2 &) 210-15 |40,0009 x 40 = 1,600
7 (FO)THF A AdATA 3,500
71 A3 240-01 |2,000,000¢ x 1718 = 2,000
W) ot 240-01 |1,500,0009 % 1718 = 1,500
8) (T) ALY T 1,200

W - FOlRERFERS - BFSFBEA Y — S AFRAsL — g9
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At S S-AE AEU 20239 (A) | 2022d(B) | SH(A-B)

7h AR5 1200
(1) 7132 210-06 |40,000€1 %20 = 800
(2) 23} 210-06 |20,0009 %20 = 400
9) () SFHF ALY 6,450
7h) g 210-01 |50,0009 X 10%= 500
W) A (5E) 700
(1) 7]% 210-06 |200,00049 x 27 = 400
(2) %3} 210-06 |150,0009 x 23 = 300
th) A AdlAE 210-07 |500,000¢ x 34 = 1,500
2h) xpekol e 210-07 |800,000¢ x 2] = 1,600
n}) AH| 210-12 |8,00091 x50 = 400
Hb) 7-A14) 210—12 |3,00091x50% = 150
AP A E@n) 210-15 |40,0009 x40 = 1,600
10) (T5)F5RAAA g3+ 4 3,900
7}) 1T 210-01 |300,0009 x5 = 1,500
) wSH)| 210-01 |60,0009 x 2% X 203] = 2,400
11) &) 2,000
b 9= 210-01 |100,0009 % 20%= 2,000
BRIPAREEIARE) 210-09 |50,0009x128= 600
12) st At mAtoln) 4000
71 T 220-01 20,0009 x 2% x 40%] = 1,600
W} = 220-01 |40,000¢1 x 21 x 303]= 2,400
e A A 29,060
1) $9ex 210-01 |13,0009 x 20 = 260
2) g 210—06 |30,0009 X 20™ X 483]= 28,800
A Ecad i R R b S R 940
1) AH3(duh) ovo
71 75 210-06 |160,0009) % 27 = 320
W) %3 210-06 |90,0004 x 214 = 180
2) 2] 310-01 [8,0009 x 207 x 23] = 320
3) 7+2H] 310-01 |3,0009 x 20 x 28] = 120

930 4,250 ~3,320

& - AFEEEAY - FEAT 12

R




R EE RS EEREE (G 48
(e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)

HA=248x 9 930 1,250 2320
1. axgRs 930 1,250 £320

7h A Qg A 100

1) $98= 210-01 |50,0009 x 2% = 100

2) A3 300

7h 718 210-06 [40,0009 x5 = 200

W) =3 210-06 |20,0009 x5%= 100

U 25 asag sy 530

1) S98= 210-01 50,0009 X 1%= 50

2) AP T 450

71 75 210-06 |40,000¢l x 8= 320

W) x3 210-06 |20,0009 x 8% = 160
Solas 8,144 8,144 0
SOl 8,144 8,144 0
1. 49283589 3,644 3,644 0

O R R TR 800

1) $98= 210-01 |50,00091 X 10%= 500

2) A& A 2 210-01 |10,000€ x 30%*= 300

X At g A € 2,080

1) 99 g% 210-01 |50,0009) x 2% x 38]= 300

2) TA]T4] 210-01 |10,000€ x 837 = 830

3) A (LHb) 750

b 7= 210-06 160,000 x 35]= 480

}) % 210-06 90,0009 x38]= 270

4) & 2] 3 230-02 |8,0009 x 259 = 200

ok fA 4l BA AR 764

1) A=A 2t 210-01 |4,0009 x 90%-= 360

2) A (L) 250

b 75 210-06 |160,0009 %17 = 160

) =3 210-06 90,0009 x 1= 90

3) Z3A}aln] A4 210-06 |70,0009 %1% = 70

4) Y8 210-06 |14,000€ x 3] X 24| 7k= 84

13




71838 A4S WA
719 AR EEd T 47 9% (ko] - 2 <)
] [$) H
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
2. X A=A AL 4,500 4,500 0
7h fFA ol & d vk 620-03 |4,500,000¢ x 13]= 4,500
EnS 87,436 55,888 31,548
Ergsed 87,436 55,888 31,548
1. ESn SR Y AES Y 87,436 55,888 31,548
7h S aSA AAEH R 87,436
1) A3 7EA 4 3,960
7h AAFA T 210-01 |100,0009 x12%= 1,200
W) e 7)ol # 1) 210-01 |300,000¢1 x4 = 1,200
o} 2 210-06 80,0009 x 3% x 48] = 960
) 323 230-02 |15,0009 X 107 x 43| = 600
2) SFuSEEAd FZEA) 19,300
7h 9 8% 210-01 |50,000€ X 10 X 73] = 3,500
W) ApeaA 210-01 50,0009 % 20%= 1,000
th) Ak (AR 6,000
(1) 71= 210-06 |50,00091 x 6 x 203] = 6,000
2 AR H) A ) 210-06 |20,0009 X 5% x 203] = 2,000
u}) ekl 210-07 |500,0004€ x 2t = 1,000
v A1) 210-12 |8,0009 x 25 = 200
AP 7F21H] 210-12 |3,000€ x 257 x 83| = 600
o}) A 3ln] 210-15 |20,00091 X507 X 53] = 5,000
3) FFuFAA 3,500
7hH e eE 210-01 |50,00091 X 15% x 23] = 1,500
) Ak (AR 200
(1) 7182 210-06 |50,0009 ¥ 273 x 28] = 200
o A =ZH) 210-11 |20,00049 X 207 x 23] = 800
2} A &) 210—-15 |25,00091 X207 x 23] = 1,000
4) STarrdrddsAd 4,346
7} $deE 210-01 50,0009 X 8% = 400
W) AR (L) 800
(1) 7]% 210-06 50,0009 x4 x 43]= 800
th dug 210-06 |14,000¢) X 60l x 474 = 336
W - Fold2FEuF - AFFHRTAY - EFAF - EFuHLY

14




7189 AR EsduSAYH (& - "4
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)

2} 2perel Al 210-07 |500,00091 x 1th= 500
ub) A 4] 210—11 20,0009 % 20% x 28] = 800
vp) 3 210—15 (25,0009 x 154 x 23] = 750
AP 21H] 230-02 18,0009 x 199 x 28] = 304
ob) 7F21n] 230-02 |3,000€1 %194 x83]= 456
5) Aol LA A i 5,000
7hH 9 8% 210—01 [50,0009 x5 x 23] = 500
) zpe A= 210-01 |10,00091 %108 x 53] = 500
th) AR (LRD 4,000
(1) 71& 210-06 | 100,000€ X 207 x 23] = 4,000
6) 3} o= - ASEs 3,000
7hH &&= 210-01 50,0009 X 12%= 600
) ZFAb (4R 1,600
(1) 71& 210-06 | 100,0009 X 47 x 43 = 1,600
th A &n) 210—15 10,0009 X 20" x 43] = 800
7) BN B TLELER 2,000
7 A=A = 210-01 |200,0009 X 10%= 2,000
8) dHle-4jH] 5,870
7hH 9 8= 210-01 50,0009 x 40%F= 2,000
) =4 210-01 |10,0009 x 237 = 230
th) AFEHLARE 210-01 |100,000€1 X 10%= 1,000
b A+ 210-02 40,0009 x 129 = 480
up) F¢7] ) 210-13 (30,0009 x12¥= 360
up) B-3l7) Ze)n) 210-13 |150,0009 x129= 1,800
9) HET4IH] 33,000
7H WA T 430-01 |1,000,000¢ x 2t} = 2,000
W) BxEay) 430-01 |1,000,0009 x 1th= 1,000
oh) v uFATFEH7] 430—01 [10,000,0009 x 3¢lj= 30,000
10) 7}5—?4 4 2,500
7hH 9 8% 210-01 |50,0009 X 10%= 500
h w Srek () 1,200
(1) NE 210-06 |100,000¢ x4 x 33] = 1,200

= 2~ e} = 2~ [eliye]
o ST - ST S 15




714 AR ESF L SA 94 (k] - xd9)
o 1=]
gopzg 22| B3| 2% NERE = SENL 20234 (A) | 20229 (B) | Z4(A-B)
th A 3ln] 210—15 25,0009 x 8™ x 48] = 800
11) =ufoin] 4,960
71 <=3 220-01 20,0009 x4 x314= 2,480
) T 220—-01 20,0009 x4 x319= 2,480
A S 6,780 4,480 2,300
AT HLY 6,780 4,480 2,300
1. 9A2S7)32 ¢ 6,780 4,480 2,300
7h AL 6,780
1) $98=% 210-01 |100,0009 X 5%= 500
2) A3+ 210—-02 30,0009 x 129 = 360
3) ClEYIE AN 210-02 80,0009 x 129 = 960
4) A7)z 210-09 60,0009 x129= 720
5) FolAn| g 210-13 |120,0009 x12¥= 1,440
6) HlET-d ¥l 2,800
71 Alekzk 430—01 |350,000¢ x87)= 2,800
ENTS 30,278 22,236 8,042
ENE=ETS9Y 25,080 16,866 8,214
1. 5= a8xd 25,080 16,866 8,214
7} FAl A B EZA L 5,000
1 stwf=ZA 4 5,000
7hH %58t 620—03 |1,000,0009 X 57} = 5,000
U FASAAE A 580
1) $98= 210—-01 |50,0009 X 4% = 200
2) AAEE (duh) 300
7h 71 210—-06 |100,000¢ x 2% = 200
) x3} 210-06 |50,0009 x 2% = 100
3) 393 230—-02 8,000 x 109 = 80
o}, shetr| sk ¢l 71 A A 7,500
1) 2538w 620—03 |500,0004¢ x 87 L= 4,000
2) F38hi 2,000
7hH 9 620—03 |500,0004¢ X 37] L= 1,500
) AHY 620—10 |500,000¢ X 17} L= 500
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71eE AEZE A
718 AEE RS A9 GCEEEE
o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
3) 15w 1,500
7H 39 620-03 500,0009 x 27} m= 1,000
) A 620—10 |500,000€ x 1= 500
eh At U LS 500
1) &98F 210-01 |50,000¢ X 6%E= 300
2) 893 230-02 18,0009 x 25 = 200
oh EA e 1,500
1) $99x 210-01 |50,0009 x 3% x 23] = 300
2) EATY 210-01 |30,000€ X 10% x 23] = 600
3) & 9] 3 230-02 15,0009 X 107 x 48] = 600
vl S EEsy () 10,000
1) x5 620-03 [2,000,000¢ x 37411 = 6,000
2) T8 2,000
7H 39 620-03 2,000,0009 x 17} .= 2,000
3) 15%w 2,000
7H 2¢ 620-03 2,000,0009 x 17} .= 2,000
AR U 5,198 5,370 A172
1. X #ALIA Y 5,198 5,370 AL72
7. B A T B ARA ] Bl X] 4] & 4] 5,198
1) £98% 210—01 |50,0009 X3%F X 10/ 2= 1,500
2) ZFAFTE (A Hh) 1,280
7H 71& 210—06 40,0009 X 2A1 3+ X 873 X 23] = 1,280
3) At (5HE) 1,000
7H 71E 210-06 300,0009 X1 X 27} 3= 600
W 23 210-06 |200,00091 x 17 x 27} .= 400
4) Z3AFAn] A 1) 210-06 |10,0009 x183]= 180
5 d1g 210—-06 14,0009 x 3ufj X 24| 7k x 23] = 168
6) 43 %] oin) 220-01 20,0009 x 27 X 208] = 800
7) ¥ 3 230-02 |15,0009 x 67 x 38] = 270
sty ¥ 3} 32,000 0 32,000
ICTE &7 5A ¢ 32,000 0 32,000
1. ICTE4Sau s3I 32,000 0 32,000
W - FOIRRFERSE - BFHEEAY - FuYR} - CTEEWHA
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EEEHuSALH (k] - xd9)
i I B A B R 20239 (A) | 20224(B) | Z7H(A-B)
A | AR ) o e - - o

7h el e e g A 20,000
1) *98= 210-01 |50,0009 X 3509 = 17,500
2) A (L) 2,500
7H 7)1 & 210-06 |160,00091 X108 = 1,600
W) z3} 210-06 90,0009 x 10 = 900
U HEtHAZZAE 12,000
1) 298 210-01 |50,0009 X190 = 9,500
2) A 2,500
7 71 & 210-06 |160,0009 x10% = 1,600
W) %3 210-06 90,0009 x 107 = 900
=E9IEX9Y 181,842 210,390 £28,548
B o SR R 107,092 134,720 A27,628
1. SR &Y 100,000 134,720 A34,720
7t = m U S 20,000
1) A $-99n) 210—13 |10,000,000¢ x 271 5= 20,000
L WA R R 7= gy 20,000
1) 2538w 620-03 4,000,0009 x 37} .= 12,000
2) St 8,000
7H 39 620-03 4,000,0009 x 17} = 4,000
) A 620-10 4,000,0009 x 17] .= 4,000
ot o E A S e 15,000
1) WAL 210-13 |15,000,0009 x 18] = 15,000
e}, Frolrb=ol = A g el 35,000
1) 299 210-01 50,0009 x19%= 950
2) A (dRh 33,750
7 7)1 & 210-06 50,0009 x5 X 135A17k= 33,750
3) 393 230-02 15,0009 x 207 = 300
o}, Zroprh=stelwal 10,000
1) ol w Al g9 210-13 10,000,0009 x 18] = 10,000
2. 32AEIA s F T2 IALY 7,092 0 7,092
7h AL EGd e33R A a7 AU 1,092
1) ZAHd (dnh) 500

SIS - BFHHFREAL - SREFAY - ool Eus BE 18




A S A5 2= < 20233 (A) | 20229 (B) | SH(A-B)

7H 7)1 210-06 |160,0009 x 21 X 14| 7}= 320
W} zw 210-06 |90,000¢ x 27 X 1A]7k= 180
2) 98 210-06 |14,0009 X 31 X 1A 7}k= 42
3) A1) 310-01 |8,000¢ x 257 x 28] = 400
4) 7+21m) 310-01 |3,0009 x 257 x 28] = 150
v A ad 5ot sta A g 3,950
1) 93¢ 210-01 |50,000¢1 x 3% x 28] = 300
2) A (4R 1,000
210-06 |160,0009 % 27 x 23] = 640
210—06 [90,00091 x 2% x 23] = 360
210-07 |500,0009 x 1t x 23] = 1,000
210-12 |3,0009 x 254 x 28] = 150
210-15 30,0009 x 25 = 750
230-02 |15,0009 x 257 x 23] = 750
2,050
210-01 |50,0009) X 5% x 28] = 500
1,000
210-06 |160,0009 % 27 x 23] = 640
210-06 |90,000¢ x 2% x 28] = 360
210-12 |8,0009 x 254 x 28] = 400
210-12 |3,0009 x 25 x 28] = 150

74,750 75,670 2920

. A=ASY 3 830 0 830
7t A=A S 8 830
1) $98= 210-01 |50,0009 X 3%= 150
2) 7+41H) 210-12 |3,0009 X 20 x 33| = 180
3) AL 310-01 |50,0009 x 107 = 500

2. AF2EA S F 3,210 4,000 AT90
7h A= Ad A S 8 3,210
1) 998> 210-01 |100,0009 X 6% = 600
2) 7FAIN 210-12 |3,0009 x 40 x 38] = 360
3) AwmH 310-01 |50,0009 x 45 = 2,250

WS - FOlRRTELS - ? - =UREAD - EASDE 19




AF U E_j= A& 20234(A) | 2022€(B)

3. 7|8k S0 3] 20,210 20,210
T R R R 14,570
D) &7 3) 2090
1 $ALE 210-01 |50,0009 x 25% = 1,250
W) e 1200
(1) 7]1% 210-06 |40,0009 x 25 = 1,000
(2) %% 210-06 |20,0009 x 25 = 500
th) 741 210-12 |3,0009 %2008 = 600
ah) An) 230-02 8,0004¢ %307 = 240
uh) A m 310-01 |10,0009 x 2007 = 2,000
2) il -o) 3] 5000
1 AL E 210-01 |50,00091 X 103 x 23] = 1,000
b A °09
(1) 7]1% 210-06 |40,0009 x 1074 = 400
(2) %3} 210-06 20,0009 X 10 x 24| k= 400
th) 2] 230-02 |8,000¢ x 254 = 200
) MsxF 310-01 |150,0009 x 107} = 1,500
3) 4rH 3,200
7} Lolgx 210-01 |50,0009l X 10%= 500
W Aerd 000
(1) 7]1%= 210-06 |40,0009 x 108 = 400
(2) 23} 210-06 |20,00091x10%= 200
t}) 214 210-12 {8,000 x 1007 = 800
2}) 7k 210-12 |3,0009 %100 = 300
oh) AEF 310-01 |10,0009 x 1007 = 1,000
DEEE 2280
7 g 210-01 |50,0009 X 10%= 500
) A 480
(1) 7]1% 210-06 |40,0009 %8 = 320
(2) %% 210-06 |20,0009 x 8= 160
) 721 210-12 |3,000€ X100 = 300
ah) N ma 310-01 10,0009 %1007 = 1,000
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AR s R R A SR B (2] = 9
o) 1=
gy 7 ?};3 fg NENE = BESE 20239 (A) | 2022d(B) | Z%(A-B)
TR 5,640
1 §4d 3] 5,640
7H 8= 210-01 50,0009 x 23%= 1,150
) ekl e 210-07 |550,000¢ x 2tf= 1,100
T}) <dhy| 210—12 50,0009 X34 x 23] = 300
b A1) 210-12 18,0009 x 60 x 53] = 2,400
nh) Zk2H] 210-12 |3,0009 x 607 x 38] = 540
wh) 3 93 230-02 15,0009 x 10 = 150
4. SAFELY 50,500 51,460 £~960
7h S5 42,500
1) 258w 620-03 [500,0009 x40 = 20,000
2) =8t 22,500
7H 3 620-03 |500,0009) X 227 = 11,000
) A 620-10 |500,0009) X 238 = 11,500
. F - stAlEEA 8,000
1) 253ty 620—03 [100,000€ x40 = 4,000
2) =8t 4,000
7H Z2¢ 620-03 |100,0009 X 208 = 2,000
) A 620-10 |100,0009) X207 = 2,000
SANEA = 76,020 72,040 3,980
YNGR =X A 3,300 2,660 640
1. Y E S LutA ¢ 3,300 2,660 640
7F SRR &9 3] - 3,300
1) 2EdAEY 3,300
7h 258w 620-03 | 1,650,0009 x 27} .= 3,300
sty YUy S 18,552 18,232 320
1. d 7 ZFPAuA = 18,552 18,232 320
7h. St g WA 2,768
1) ZAbr (AR 1,000
7hH 7% 210—06 [160,000¢9 x 2 x 23] = 640
W) Z3 210-06 90,0009 x 27 x 23] = 360
2) 91s 210-06 |14,00091 x 3v] X 2412k x 23] = 168

B4 - FolREFE RS - BFSAFREAN - AR

Bt
|
2
=
I
i)
2
o2
N
=
fo
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7128 AEZE A
R At TR R (he] - Al
(e} =]
Fof i ?’}z ?};3 fg AFAH S S-A5 AEeg 20239 (A) | 20229 (B) | TH(A-B)

3) #| 3 H) 210—15 |50,0009 x 207 = 1,000

4) ¥ 2] 3 230-02 |15,0009 x 20 x 23] = 600

b sha e gtobyh= st % 2 of i & 5,950

1) +98F 210-01 |50,0009 x5% x 43]= 1,000

2) Ak (L) 1,000

7hH 718 210-06 | 160,0009 x 17 x 43]= 640

[BORES 21006 |90,00091 % 17 x 43] = 360

3) 7+211] 210-12 |3,0009 x 307 x 227} = 1,980

o}, ShE 2 o) 34 0] 9] 9 8] 99 11,804

1) $98=% 210-01 [100,0009 X 5% x 23] = 1,000

2) 717 210-01 |150,0009 x 3A|3kx 53] = 2,250

3) Ak (L) 1,360

71 71 210-06 |160,000€ x 27 X 23] = 640

) x¥ 210-06 90,0009 x 21 X 24| 7k x 23] = 720

4) 918 210-06 |14,0009 x 31| x 27 X 3| 7k x 28] = 504

5 ¥H 5,250

7h 718 210-06 |100,0009 x 7% x 53] = 3,500

W) =3 210-06 50,0009 x 79 x 58] = 1,750

6) Al At 210-07 |300,0009 x 23] = 600

7) §93] 230-02 |15,0009 % 14 x43]= 840
SR EEEs 52,940 49,920 3,020
1. {(WEE)Z2HAELIX ¢ 52,940 49,920 3,020

7}, AR el g ol n) 220-01 20,0009 x 3% x1003] = 6,000

U $9n) 35,840

1) L9 8F 210-01 |50,00091 X 5% x 123]= 3,000

2) 2= A = 210-01 |2,000,0009¢ x 18] = 2,000

3) T3 QEUA A 210-02 [300,0009x12¢= 3,600

4) Hg2pFL-d ] 210-10 |100,000¢ x 128] = 1,200

5) 21H] 210—12 |8,000¢1x30% x 28] = 480

6) 211 210-12 |3,0009 %307 x 10%]= 900

7) ZEIWLGn 210-15 |2,000,0009 x 53] = 10,000

8) el AAFT-IH 210-15 |500,000¢1 % 13]= 500

A% - FOlREFFAS - AFAFREAY - SANBAE - SAFHEE
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71838 A4S WA
AR E <)
AR A5 AE 20239 (A) | 2022€(B) (A-B)

9) Alg] AAFA AY] 210-15 [400,00094 x5 = 2,000
10) A=A 5AA D] 210-15 |100,0009 x10% x108] = 10,000
11) Z=9n)A 210-15 |340,00091 x 33] = 1,020
12) @571 210-15 [150,0009 x 3 x 23] = 900
13) g9l 3 230—-02 |15,000€ x 8™ x 28] = 240
. A e A 11,100
1) %3] WA} Sen] 210-15 |100,000¢ x 3% = 300
2) s3] o9n) 220-01 20,000€ x 3% xX1503]= 9,000
3) 434 240-01 |50,0009 x 3 x 129 = 1,800

S 1,228 1,228 0

R S EE:) 1,228 1,228 0
7t AR A S 1,228
) eola¥E 210-01 |50,0009 x 3%= 150
2) Aol A 210-07 |500,0009 x 1t}= 500
3) A& 210-15 |3,000¢ %547 = 162
4) A1) 230-02 |8,00091 X521 = 416

57,968 50,000 7,968

7599 57,968 50,000 7,968

A8 st 10,220 10,220 0
7h A2 S5A A9 2,000
XK E 210-01 |50,0009 % 7% x 28] = 700
2) A& 210-15 |50,000€1 X107 x 23] = 1,000
3) & 9] 3 230-02 |15,00090 %107 x 23] = 300
U A2 wSad A Fg st 8,220
1) &o98= 210-01 |50,0009 X 11 x28]= 1,100
2) ZAEE (duh 1,720
7 7] 210-06 |160,0009 % 2 x 1 A7 x 23] = 640
W) =3 210-06 |90,000¢] X 27 X 3A17Fx 23] = 1,080
3) Y8 210—06 [14,00090 X 57 X 417k x 23] = 560
4) el ats 210-07 |800,000¢ x 23] = 1,600
5) Adn) 210-15 50,000€ x 207 x 23] = 2,000
6) A= 210-15 |5,0009 x 207 x 23] = 200

23




AR A= AEUe 2023d(A) | 20229 (B) | TH(A-B)
7) &2l 3) 230—-02 |15,0009 X207 x 23] = 600
8) 21n] 310-01 |8,0004 x 207 x 23] = 320
9) 7+21H) 310-01 |3,0009 x 207 x 23] = 120
2. ARAFTE ALY 47,748 39,780 7,968

7hRAZAG IR TG 30,000
1) 258w 620—-03 |1,500,000¢) X 137} .= 19,500
2) T8t 10,500
7H 9 620—-03 |1,500,000¢) X 67} 1= 9,000
) AHY 620—10 |1,500,000¢) X 17} 1= 1,500
bR T ey 9,780
1) 998 210-01 |50,0009] x 4% x 23] = 400
2) Az A 2 210-01 |8,0009 X 10+%= 80
3) AAEE (YYD 1,200
7hH 71 210-06 |100,00091 X 67 x 23] = 1,200
4) N =R 210-07 |500,000¢ x 23] = 1,000
5) 2H] 210-12 |8,0009 X100 = 800
6) 7F2n) 210-12 |3,0009 X100 = 300
7) A @) 210—-15 |30,000€ X 1007 x 23] = 6,000
. A A s = 254 2,268
1) 99 g% 210-01 |50,0009 X 5% x 23] = 500
2) A (dEh) 1,000
7h 71 210-06 | 160,0009) X 27 X 1 A3k x 23] = 640
W %3 210-06 |90,000¢ x 2% X 1 A7k x 23] = 360
3) g 210-06 |14,0009 x 31 x 2% x 23] = 168
4) 72 210-12 |3,0009 %100 x 23] = 600
ot St A ZA AT 4,310
1) $ojg= 210-01 50,0009 x 10%= 500
2) A2 A= 210-01 |15,00049 %2008 = 3,000
3) A (YHh) 450
71 7] 210-06 |100,000€ x 3% = 300
) %3 210-06 |50,0009 x 39 = 150
1) o3 230-02 |15,0009 x 204 = 300

- ARG - A2 Y 24




7B AZZHEY A A
719 AR e S X 4 (7 : A 4)
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
5) 7214 310-01 |3,00049 %207 = 60
vk, A Abe] A Al = A ] w523 1,390
1) S gFE 210-01 |42,0009 X 2% x 103] = 840
2) A4 310-01 |8,000€ x5% x108]= 400
3) 7+-21n) 310-01 |3,00091 5% x 105 = 150
g 2 kel A 1,600 1,600 0
AgAARAGAG A2 1,600 1,600 0
1. ZgaFAgRgedxd 1,600 1,600 0
7k S A gl ot k] 1,600
D eYeE 210-01 [50,0009 x4%= 200
2) AAAYFTR 210-01 |1,100,000¢] x 13 = 1,100
3) &< 3 230-02 15,0009 X 10 x 23] = 300
FEEX 1,018,960 1,026,350 AT,390
WS gUEE g 752,620 730,140 22,480
13} 5 8l 7 93 749,020 726,420 22,600
1. 993t g4 3A 4 2,070 2,500 A430
7h o] A Al Eg- A 570
1) $ojgx 210-01 |118,00091 x 3% = 354
2) At (Lnb) 90
71 7] 210-06 |50,0009 x 1= 50
W) 23} 210-06 20,0004 X 17 x 2] 3k= 40
3) a7 210-06 | 14,0004€ x 3] x 3| k= 126
U St A4 ] 1,200
) $98E 210-01 |50,000€l X 5% x 23] = 500
2) At (L) 150
71 75 210-06 |100,00091 % 17 = 100
W) 23 210-06 50,0009 x 1= 50
3) 2] 230-02 |8,0009 x 25 x 23] = 400
4) 72 230-02 |3,0009 25 x 23] = 150
A R R R 300
1) g2)3 230-02 15,0009 X 10 x 23] = 300
2. HHEnL S gAY 445,050 421,100 23,950
W% - FolNEFERS - BHEA) - PRStuRERud - YFstney
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719 AR EEd T 47 9% (ko] - 2 <)
2 [e) 1=}
Bo} Fi Z‘jé ?};3 fg AR < -5 e 20239 (A) | 20229 (B) | TH(A-B)
7}, v s nlL ek w2 210-13 |34,150,0009 x 137} 71 3= 443,950
e R T it 1,100
D Sog= 210—-01 |100,000¢ x 23] = 200
2) AAbE 600
7h 715 210-06 |40,0009 X5 x 23] = 400
) 23 210-06 |20,000¢l x 5% x 23] = 200
3) &3 230-02 |15,00091x 107 x 28] = 300
3. B HFA A ME L Fu R A 1,900 2,820 £920
7h 4] AlE - 1,900
1) $9&= 210-01 |50,0009 X 10% x 28]= 1,000
2) =ujof ) 900
7h 220-01 |20,00091 x 17 x 283]= 560
) T 220-01 |40,00091 %17 x 53] = 200
) = 220-01 |70,00091 x 178 x 28] = 140
4, FAZ Sy eI x Y 300,000 300,000 0
7h et w4 170,000
1) 2538w 620—03 |21,600,000¢ x 37} 3= 64,800
2) 8k 50,200
7H 9 620—03 |13,600,000¢ x 27} 3= 27,200
) A 620—10 |23,000,0009 x 17} 3= 23,000
3) 158w 55,000
7 3+ 620-03 |15,500,000¢ X 27} .= 31,000
) A 620—10 |24,000,000¢ X 17 .= 24,000
b, e a9l 1) €] 130,000
1) B} En}& ey 210—-13 |130,000,000€ x 17§7] = 130,000
EETALY 3,600 3,720 A120
l.E2xg 7999 3,600 3,720 A120
b ZEEBARAAS 3,600
1) $dgx 210-01 |50,0009) X 5% x 28] = 200
2) A2 A 2k 210-01 |5,600€ X 10%-= 56
3) AAE (LHh) 500
71 71 210-06 |160,000€ x 14 x 23] = 320
A - ol 2T g - wEEA - WAFGudETud - EE ALY 26




718 AEZE YA
7N# AR e u S X 9% (5] - <)
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
) =3 210-06 |90,000¢l X 1 x 23] = 180
4) QFH WSH] 210-15 |20,0009 x 244 = 480
5) Al 210-15 |35,00091 X247 x 23] = 1,680
6) 24 230-02 |8,000¢ x 247 x 28] = 384
FolEdu B SAANA 205,000 283,750 A78,750
EolEsty &84 3} 205,000 283,750 AT78,750
1. 28349194 120,000 0 120,000
7h e AR R S 80,000
1) $98% 210-01 |50,000€l X 25%= 1,250
2) 7R (L) 500
71 75 210-06 |160,0009) % 27 = 320
W) 23 210-06 90,0009 x 2% = 180
3) 93 23002 |15,0009 X 25T x 23] = 750
4) 2580 620-03 |3,100,000¢1 X 157 .= 46,500
5) Tt 21,700
1 5 620-03 3,100,000 x 67} 3= 18,600
) A 620—10 |3,100,000€ x 17} 3= 3,100
6) 1158 9,300
H +9 620-03 |3,100,0009 x 27} .= 6,200
) AHY 620-10 3,100,000 % 17} L= 3,100
U EEdEIRAE 6,000
1) 2538w 620-03 3,000,000 % 17} 1= 3,000
2) 3w 3,000
7H A 620-10 3,000,000 % 17} 1= 3,000
] = A e 8,000
1) A-3]A ¢y 240-01 |2,000,000¢) x 47} .= 8.000
e}, Zroprb=At A A 24,150
1) $94E 210-01 |50,000€ x 27%= 1,350
2) 7R (L) 21,000
74 7] E 210-06 |160,00091 x 67 X 147} 1= 13,440
W 22 210—06 90,0009 x 6% X 147 1= 7,560
3) 7+AH) 210-12 3,000€ 5007 = 1,500
g - fOlAERF SRS — WA — FolEdma ol AN — FolE S mu B}

27




R e E R (24 - 14
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
4) 49] 3 230-02 15,0009 X 107 x 23] = 300
m}. AbgHE o] o] 5 1,850
) 8= 210-01 |50,0009 x 17%= 850
2) ZAAER (L) 500
71 7] 210-06 |160,000¢1 <28 = 320
W) %3 210-06 |90,0009 x 2= 180
3) A== 210-07 |340,0009 x 14 = 340
4) o] 3 230-02 |8,0009 X208 = 160
2. zolEn SR ¢ 60,000 283,750 A223,750
) s EFEE A A g = 7,000
1) S98=% 210-01 |50,0009 X 20%= 1,000
2) AEUxE 210-07 |500,0009 x 2t x 3= 3,000
3) Agn) 210-15 |20,000€ X507 x 33]= 3,000
. ool gobg 8,000
1) 982 210-01 |50,0009 x17%= 850
2) AEUxE 210-07 |450,0009 x 81l = 3,600
3) oAk ol n)] 210-07 20,0009 x778= 1,540
4) 7H2w) 210-12 |3,0009 x 1209 = 360
5) 233N 210-13 |1,500,0009 x 171gl= 1,500
6) o3 230-02 |15,0009 %107 = 150
e LEE 8,000
1) 258n 620-03 |4,000,000¢ x 27} 7= 8,000
2 e o) 4,000
1) 98 210-01 |50,0009 x 11%= 550
2) 7FA1n) 210-12 13,0009 x 307 X 53] = 450
3) Agn 210—15 20,0009 %307 x 58] = 3,000
o 8 T R A 3.000
1) =43¢ 210-01 20,0009 x5 X 1585¢= 1,500
2) 7FAH) 210-12 |3,0009 1007 = 300
3) A EH 310-01 |100,000¢ x 128+ 1,200
vk A sk g o 30,000
1) S98=% 210-01 |50,0009 x1%= 50
B~ FOLRFETS - AHHA — FAEFRT KA AN ~ FolEtuu g
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7188 AEdE5WAA
BEEd g a% A5
AFAH S S-A5 AEeg 2023 (A) | 20229 (B) (A-B)
2) AFEFI 2= 210—07 |350,000ex17d)= 5,950
3) Algn 210—-15 |20,000€ X400 x 33]= 24,000
3. vhe L&A AL 5 25,000 25,000
7h v LA B W ol ] 10,000
1) Tolg] = ¢n) 240-01 |1,000,000¢ x 1071% = 10,000
i sER RS A= 15,000
1) e84 210-01 |50,0009 x 30% = 1,500
2) AT (LD 500
71 7 E 210-06 |160,0009 % 2% = 320
W) 23 210-06 90,0009 x 2% = 180
3) <uh) 210-12 |30,0009 x50 x 2 = 3,000
4) 2n] 210-12 |8,0009 x50 x 63] = 2,400
5) 7+21H] 210-12 13,0009 X507 x 43]= 600
6) 21 JAFA 2] 210-13 |6,400,0009 x 13]= 6,400
7) d23] 230—02 15,0009 % 10% x 48] = 600
61,340 48,880
L X= 4 59,000 48,880
1. 2S5 EX AR 2 -G A 59,000 48,880
7h WEEA AT 18,000
D $17)8twA9 6.160
7hH 2538w 620-03 |280,0009 x 157} = 4,200
W) Feta 1,960
(1) 3¢ 620-03 | 280,000 x 67 iL= 1,680
(2) AFY 620-10 |280,0009 x 17} iL= 280
2) 91718 A A 210—15 |9,740,000¢= 9,740
3) HIET4H] 2,100
7h) APE-g A 430-01 500,000 x 17}= 500
Uh) ARG o] 7} 430-01 1200,0009 x 1t} = 200
hH “E® 430-01 |1,400,0009 x 1tj= 1,400
U 5834 A et 9 34,000
1) 2538w 620-03 |19,000,000¢= 19,000
2) T3t 15,000
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718 AEdEHIA
7N#E AR EE A u X A (he] - Al
X (e} =]
Hof R ﬁij ?};3 fg A S-AE AbE U< 2023d(A) | 20229 (B) | TH(A-B)
7h &9 620—03 [12,400,000¢= 12,400
) A1 62010 |2,600,00091= 2,600
A = A e i 3,800
XK E 210-01 |50,5009 x4 % 435]= 808
2) A 1,000
7h 71 210-06 |160,000€1 17 x 43| = 640
) x2 210-06 90,0009 x 17 x 43] = 360
3) du= 210-06 | 14,0004 > 3] x 24| 3k x 43] = 336
4) 7+414) 230-02 |3,0009 X 23 x43]= 276
5) Y23 23002 15,0004 x 237 x 43| = 1,380
2}, WS EX] Al v 3,200
1) #H 220-01 20,0001 X 209 x 64 = 2,400
2) T 220-01 40,0004 % 203) = 800
GEgESo|gFFAULSA A 2,340 2,340 0
L 3 x4 2,340 2,340 0
7b A=A S 2 2,340
1) $94% 210-01 |50,0009 X 4= 200
) el A n 210-07 |700,0009l % 1tj= 700
3) 2n) 210-12 8,000¢ x 409 = 320
4) 7+414) 210-12 |3,000€1 x40% = 120
5) A& 210-15 25,0004l x 407 = 1,000
BAFA 2,796,025 2,027,608 768,417
A 4,269 4,409 A140
S EAHE 1,789 1,729 60
1. BA RS ALY 1,789 1,729 60
7h A WA S 955
1) $ojgx 210-01 |50,0009 X 2% x 65 = 600
2) A (L) 70
1) 7B 210-06 |50,0009 x 1= 50
) 23 210-06 |20,0009 x 1= 20
3) P93 230-02 15,0009l x 197 = 285
U Auades s e A LS 400
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718E AlEZ s g A
713 AR E A 4 Y (e
Z [e) =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
DR 210-01 |50,0009 % 2= 100
2) AR (N 500
71 7] 210-06 |100,000¢1 x 2% = 200
W) %3 210-06 |50,0009 x 2= 100
ok F S TS o
R E 210-01 |50,0009 % 2= 100
2) Ak (R 250
b 7] E 210-06 |160,0009 x 1% = 160
) 3} 210-06 |90,0009 x 1= 90
3) s 210-06 | 14,0004 x 31 x 2A] 2k= 84
ﬂﬂg%%/\g TJ-E] 2,480 2,680 A200
L S ad g 430 #30 °
b RS A A 450
1) $ogx 210-01 |10,0009 x 4F= 40
2) AR 210-01 |10,0009 x 39t}= 390
2. ¥ AFHTSAARS 2,050 2,250 A200
b WE B 9] A 2050
1) $983% 210-01 |50,000€ x 1¥= 50
2) X} 210-06 |100,0009 x 107 x 23] = 2,000
FA 77 2,791,756 2,023,199 768,557
gl ok 1,899,738 1,617,650 282,088
1. FAnSHR3 LY 3,222 3,222 0
7} Srag A AAAR o8t
1) $9¢= 210-01 |50,0009 x 2% x 53] = 500
2) At (L) 300
71 7 & 210-06 |100,00091 % 2 = 200
W) 23 210-06 50,0009 x 2% = 100
3) 9w 210-06 |14,0009¢ x 3] X 2A] 7k= 84
A= R e A 1.620
1) 93 230-02 |15,0009 x4 x 23] = 120
2) BEn) 310-01 |50,0009 x 15705 x 28] = 1,500
o FAFAR S AR S 2
g - FolUl 2T ag — BAF2 — 438 - stugad
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71838 A4S WA
REERLEA A A4
Abd ] < A5 il 202349 (A) | 2022€(B) (A-B)
1) &£98= 210-01 50,0009 x 3% = 150
2) A (4R 150
71 7] 210-06 100,0009 x 17 = 100
W) %3 210-06 |50,0009 x 1= 50
3) Y7 210-06 |14,000¢ x 3v] x 241 7k= 84
. St g A G EQAN A TS 334
1) $98= 210-01 50,0009 x 2% = 100
2) A (4R 150
71 71E 210—06 |100,0009x 1= 100
) =3 210-06 50,0009 x 1= 50
3) g 210-06 |14,000¢) X 30} X 2] 7k= 84
2. FAFAH R Y 1,662,959 1,414,220 248,739
7F 8-x9 620-03 | 114,082,0009= 114,082
U 258y 620-03 580,720,0009 = 580,720
t}. Z&w 482,378
1) 29 620-03 | 360,780,0009 = 360,780
2) A+ 620—-10 121,598,0009= 121,598
2 158w 485,779
1) 29 620—-03 236,174,0009= 236,174
2) A+ 620-10 249,605,0009= 249,605
3. FESTAETAA A 60,000 60,000 0
7} Sx 9 620-03 |3,674,0009= 3,674
U 258y 620-03 23,767,0009= 23,767
o, e 15,928
1) 29 620-03 | 11,924,0009= 11,924
2) A 620-10 |4,004,0009= 4,004
& 158ty 16,631
1) 29 620-03 |7,860,0009= 7,860
2) A 620—10 |8,771,0009= 8,771
4. AT AEANEAY 158,857 125,508 33,349
71 =9 620-03 10,465,0009= 10,465
L x5 3y 620-03 53,798,0009= 53,798
W~ ok - FAee - A




71 AEZEYAA
AR s R R A SR B (2] = 9
74 o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
o}, =8ty 46,172
1) ¥ 620—03 |34,841,0009= 34,841
2) A 620-10 11,331,0009= 11,331
g} 15w 48,422
1) 29 620-03 23,100,0009= 23,100
2) A 620—10 |25,322,0009= 25,322
5. &AL 9} 7 H) 14,700 14,700 0
7}, FA 2L 8] (67 ) 620-03 |2,450,000¢ x 6t = 14,700
St FAFAMA 892,018 405,549 486,469
1. S F 7| FUA A Eg= 892,018 405,549 486,469
7h 2w 7] A 130,802
1) 253ty 620—04 |57,474,000¢9 = 57,474
2) T8 18,727
7H 39 620-04 18,727,00091= 18,727
3) 15%w 54,601
7H 2¢ 620-04 54,601,00091= 54,601
v g2 A A ) 761,216
D THEA8G A 10,000
7H A1 B 10,000
(1) ANELFAT 620-04 |10,000,0009 x 12 = 10,000
2) SR TSRS AYTA 745,216
71 A A 420-02 653,777,0009 X5.777%= 37,769
1} Al H| 653,777
(1) ZgANA 420-03 [3,582,0009 X 138.5m' X 60%= 297,664
(2) AG7A 420-03 2,266,0009 X 189m X 60%= 256,965
(3) ekl == 420-03 13,582,0009 X 14m'= 50,148
(4) =A|7F2Q1e] A} 420-03 |700,000¢) X 70m= 49,000
o) Al H o8] 420-05 |653,777,0009) X0.692%= 4,524
2} 7]Tto]Adn) 620-03 3,000,0009 x12] = 3,000
u}) FAH] xR B A ) 620—03 46,146,000 x 1= 46,146
3) =AY 6,000
7H A1 AH| 6,000
L& - FlURFELS - BAFY - FAwe - stuFH BN
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18 AEZHEW A
71387 AR Esdu S A A (& - "4
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A ENE 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
(1) A7|sPUIE =g E FA}L 620—-04 [6,000,0009 x 14 = 6,000
st A A A LB 6,749,566 6,374,171 375,395
A RE 1 P ] 5,111,277 4,709,627 401,650
At BE1 P K] 5,111,277 4,709,627 401,650
1. st 7| 229 4,720,797 4,686,188 34,609
7F 84X 620-02 711,611,000€= 711,611
L =58 620-02 2,761,146,0009= 2,761,146
o}, =8kw 620-02 | 1,248,040,0009= 1,248,040
2. g 71eleH9u x4 390,480 23,439 367,041
7h wstE gk Al 150,000
1) x4 620-04 |5,750,0009= 5,750
2) 2538w 620-04 | 86,550,0009= 86,550
3) =38t 620—04 140,390,000 = 40,390
4) 1538w 620-04 17,310,0009= 17,310
. mgstgol 7 AA 240,480
1) 258w 620-04 82,350,0009= 82,350
2) Z&u 620-04 113,900,0009= 113,900
3) 1538w 620—04 |44,230,0009= 44,230
AFeHA A A Y 1,638,289 1,664,544 A26,255
A AH| A A A TR Y 1,348,948 1,383,881 234,933
1. QAN AR AT Z 1,348,948 1,383,881 234,933
7F A 7An A Y 620-08 | 1,348,948,0009= 1,348,948
LGN AR FTR Y 289,341 280,663 8,678
1. 29uAA AT R 289,341 280,663 8,678
7}, st 7| E-& o) 620-09 289,341,000¢= 289,341
A A AMNA 5,738,788 5,255,583 483,205
Bt A A 5,738,788 5,255,583 483,205
A A E = 104,148 88,334 15,814
‘1_ TIEAEEAA 14,977 9,000 5,977
b TR EA 14,977
1) A]Adn) 420-03 14,977,0009 x 1% = 14,977
|2 AR B 89,171 79,334 9,837
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EredngA9y )
A LA & A= 20234 (A) | 20224 (B) (A-B)

P G e e A 89,171
1) A A 42002 |84,580,00091 X 4.4715%= 3,782
2) A|AdH] 420-03 |84,580,0009 x 15= 84,580
3) Al -t v] 420-05 |84,580,0009 X 0.956%= 809

FFMA 5,634,640 5,167,249 467,391

1. XA A 3,163,252 3,056,354 106,898
AR R =n- R 195,275
1) A7) 420-02 173,745,000€ X 3.93219%= 6,832
2) Al/dn] 187,110
7H FA L 420-03 |26,730,0009 x 74 = 187,110
3) A|AE ] 420—05 |173,745,0009 x0.76721%= 1,333
[ 112,857
1) A A 420-02 |121,284,0009 X 4.22644%= 5,126
2) Al/dn] 106,685
7hH A% 420—-03 [11,230,0009 x 24 = 22,460
W) oA % 420-03 |11,230,0009 x 74 = 78,610
o) TAx 420-03 |11,230,0009 X 0.5%4 = 5,615
3) Al -t 420-05 |121,284,0009 X 0.86243%= 1,046
t}h Y FA s w A 2,069,142
1) A AH] 420-02 |2,013,180,0009 x 2.3585%= 47,481
2) AAdm] 2,013,180
7H =F=dx 420—03 |25,810,000¢ X 34,54 = 890,445
W) Az 420-03 125,810,000 x11.54= 296,815
o F9x 420-03 [25,810,0009 x 44 = 103,240
2h) TA AL 420-03 25,810,000 X 284 = 722,680
3) A|AEfH] 420-05 |2,013,180,000¢ X0.42127%= 8,481
L EESAEAA 106,400
1) A Am] 420-02 |101,105,0009 X 4.33905%= 4,387
2) A7) 101,105
b oA = 420-03 |2,770,0009 x 2.5 = 6,925
) s A 420-03 12,770,000¢ x 3441 = 94,180
3) A5 420-05 |101,105,000¢ ¥ 0.89807%= 908

| AN — ST AAANA —

ol

i

J

1—51_/\]
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At & LA & A= 20234 (A) | 20224 (B) (A-B)

v, EE A 101,534
1) AAn] 420-02 |96,435,0009 X 4.37393%= 4,218
2) Al/dn] 96,435
7H FAx 420-03 |2,010,0009 x 15.5% = 31,155
W) sAI 420-03 13,840,0009 x 174 = 65,280
3) Al F-ofv] 420-05 |96,435,0009 X 0.91356%= 881
ub, Ul H | 5 217,515
1) A7) 420-02 208,220,000¢ X 3.74411%= 7,796
2) Al/dn] 208,220
7hH FAI &) 420-03 |21,466,0009 x 54 = 107,330
W) FAEx(9)H) 420-03 |21,466,0009 x 4.7 = 100,890
3) Al EfH] 420-05 1208,220,000¢ X0.71991%= 1,499
A}, 71 EF 360,529
1) A AN 420-02 |346,875,0009 x3.21614%= 11,156
2) AlAdH] 346,875
7H 32 WFE=A) 420-03 |2,950,0009 X 9.54] = 28,025
W) =32 WF =) 420-03 |304,100,0009 x 12 = 304,100
b =&oAzpE (JEEA) 420-03 [2,950,0009 X524 = 14,750
3) Al E ] 420—-05 |346,875,0009 x0.72014%= 2,498

2. YA A 48,049 0 48,049
7}, W) 48,049
1) A A 420-02 |44,110,0009 X 7.82815%= 3,453
2) A|AH] 44,110
7h 3% 420-03 |8,020,0009) x5.5% = 44,110
3) Al HF-t) 420—-05 |44,110,0009 x1.10179%= 486

3. Al etAANA 312,229 1,096,267 A784,038
7F W B} 297,686
1) WK A 20,285
7h A% (1,646.5m") 420-02 8,230,000¢ x 14 = 8,230
) 1A% (606.8m) 420-02 |3,000,000¢ x 14 = 3,000
oh) FAF%x(1,811m) 420-02 19,055,0009 x 14] = 9,055
2) W B7FE AL 277,401

172N — A AN — st EE A




A S E=A= AEUS 20239 (A) | 20229 (B) (A-B)

71 A7) 270,499
(1) B2+%(1,646.5m) 420-03 |109,766,0009 x 12 = 109,766
(2) Q1A %(606.8m") 420-03 140,000,0009 x 14 = 40,000
(3) T4Fx(1,811m) 420-03 120,733,000 x 14 = 120,733
) 7heln) 420—04 |270,499,0009 X 1.83143%= 4,954
th) Al AR 420-05 |270,499,0004€ X 0.72015%= 1,948
ARk i
1) A14dH] 7,244
7H FEA % 420-01 |4,00090%1,811m'= 7,244
ot 27 (M) a A 7,299
1) A An 420-02 16,863,0009 x5.11438%= 351
2) Al 6,863
7 A=A E (B A v 28 420-03 16,863,0009 x 1] = 6,863
3) A AR n] 420-05 16,863,000 X 1.23852%= 85

4, JHF-EHNA 113,280 598,055 A484,775
b AAET 113,280
1) A AH] 113,280
b == % 420-03 [1,920,0009 X59m= 113,280

5. AZIAAAMA 67,799 101,500 A33,701
b AFEFTA 14726
1) AAm)] 420-02 13,200,000 x11.4318%= 1,509
2) A 13,200
7 QA% 420—-03 |1,320,000¢ x 10K = 13,200
3) Al 420-05 13,200,000 x0.12878%= 17
27 w A 53,073
1) AAM 420-02 149,920,0009 x5.3145%= 2,653
2) Al 49,920
7H F9x 420-03 12,560,000 x9.5% = 24,320
W) A% 420-03 2,560,000 x 1041 = 25,600
3) Al X n) 420—05 149,920,000€ X 1.0016%= 500

6. AAAUAETN =33 113,170 0 113,170
7k, A AU A= S A 113,170

W8 - FolUEFERS — Aol AN — A AN —

1%

A3

rﬂ
;:
o
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718 AE A5 A
AR s R R A SR B (2] = 9
woipy B3| T3 | 0T Aol %A REXE 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
1) =3x 620—04 |15,500,0009 x 14]= 15,500
2) sFTIYx 620—04 [38,920,000¢ x12]= 38,920
3) Fr5x 620—-04 |2,300,0009 x 14 = 2,300
4) BHEF 620-04 |4,600,0009 x 14]= 4,600
5) &%= 620-04 |19,650,0009 x 12 = 19,650
6) =FAL 620—04 [32,200,0009 x12]= 32,200
7. AN 1,153,135 303,128 850,007
4 i e ) 1,153,135
1) A A 420-02 |1,080,480,0009 x5.9427%= 64,210
2) AlAdH| 1,080,480
71 A 420-03 |165,540,000¢ x 24 = 331,080
W) sAx 420-03 |104,580,0009 x 221 = 209,160
o) =4z 420-03 |165,540,0009 X 1= 165,540
) =HTSx 420-03 104,580,000 x 224 = 209,160
u}) Eakx 420-03 |165,540,0009 x 1= 165,540
3) Al 420-05 1,080,480,000¢1x0.78159%= 8,445
8. BANUANETFEFT (AHH) 19,290 0 19,290
7t A DAL= B LA 19,290
1) &3E= 620-11 |19,290,0009 x 1] = 19,290
9. IR AVIEAZ 644,436 0 644,436
7}, BA TR E N5 644,436
1) A]AdH] 420—03 |644,436,0009 x 12]= 644,436
3 A L5 142,732 108,143 34,589
[P US 142,732 108,143 34,589
HADEHLEY 73,050 48,450 24,600
FARSA AL LY 750 750 0
1. 322394389 600 600 0
VAN %S BN 210-06 |100,0009 %6 = 600
2. FAU v ELFTEIA L 150 150 0
7k 93 230-02 |15,0009 x 107 = 150
Y Es-9-f 72,300 47,700 24,600
1. 35 ELIA 72,300 47,700 24,600
WS - FARS - RS - FRuFEY - LS D 38




Abgiu <} A5 AEU S 20239 (A) | 2022d(B) | SH(A-B)

7L A HaEg T EHY 42,660
1) *98% 210-01 |50,0009 X 19F x 187 = 17,100
2) A (Yyh) 21,600
7H 7)1 & 210-06 |40,0009 X 2A17kx 153] x 187 = 21,600
3) ZFAPA ] A H] 210-06 [10,0009l X 153] x 187 F= 2,700
4) 7H2n) 210-12 |3,0009 X 70 x 63] = 1,260
U E3R T2 e 29,640
1) 983 210-01 |50,0009 X 7E X672 = 2,100
2) ZAAta e (dRh 24,480
7H 71E 210-06 | 40,0009 X 247+ x518] x 674 H= 24,480
3) ZFAFAl 8] A ) 210-06 |10,0009 x513] x 675 = 3,060

69,682 59,693 9,989

EXNTE 69,682 59,693 9,989

TFEABREAGEF 30,000 45,000 215,000
7b EATY 430-01 |15,0009€ x2,0008 = 30,000

2. gAYz A9 2 Y 16,960 5,385 11,575
7b &Y e= 210-01 |100,0009) Xx40%= 4,000
. o YA R 2 210-02 |450,00091 x10€9= 4,500
o} VODAFE- & 210-02 [40,0009 X334 x9¥= 1,080
2t BAA | AL S 210-02 209 % 1,000 x9¢Y= 180
vl A AEG-R] S 210-09 |300,0009 %124 = 3,600
vl AFE A B 210—09 [300,0009 x12¥9= 3,600

. B FEABE YA Y 15,182 4,028 11,154
7}, S0 2,020
1) $og= 210-01 |50,0009 x 6% x 272 = 600
2) 7k (dRh 1,200
7H 71E 210-06 40,0009 X 3717k % 273 x 53] = 1,200
3) ZFApAI ] A 8] 210—06 [10,0009 x 275 x53] = 100
4) k24 210-12 |3,0009 x 209 x 27 2= 120
. =AY AL 880
1) $ojgx 210-01 |50,0009 X 14%= 700
2) ZIAr (L) 160

=2
Ho
o
El
Ho
ot

8 - EA 39




PSR 2= Ay 20239 (A) | 2022d((B) | =% (A-B)
7h 75 210-06 |40,000¢ X 243k x 23] = 160
3) Z4A}au) 7 21006 |10,00091 % 23] = 20
R EER 2,954
1) $9e= 210-01 50,0009 X 20% = 1,000
2) Ak (L) 320
7h 718 210-06 40,0009 x 243k x 474 = 320
3) At (5E) 500
b 7= 210-06 |300,0009) x 13]= 300
W) %3 210-06 |200,0009 x 13]= 200
) Y8 210—06 |14,0009 X 37} X 2A1 7k 18] = 84
5) ZFAFAl8] 7] 210-06 |10,0009 x5%= 50
6) E3ladd 210-13 |1,000,0009 x 18] = 1,000
2. 55 olel 2,428
1) 98+ 210-01 50,0009 X 20%= 1,000
2) A (5E) 1,000
7} 7] 8 210—06 |300,0009 X 17 x 23] = 600
W) %3} 210-06 |200,00049 X 17 x 23] = 400
3) Y8 210—06 [14,000€ X 37 X 2A] 7k x 23] = 168
4) ZFA}FA8] 7 ) 210-06 |10,000¢1 %1% x 23] = 20
5) 9] 3 230-02 |15,0009 x 87 x 28] = 240
ok gtoprh A 22 5900
1) L99= 210-01 50,0009 x 12% x 27 %= 1,200
2) ZAIE () 2,400
7h 71E 210-06 | 40,0009l X 22|13k x 2745 x 158] = 2,400
3) ZAFAn] An) 210-06 10,0009 x 272 x153]= 300
vh = o]l & w3 E ] 3,000
1) $98= 210-01 |50,0009 x 24 = 1,200
2) Ak (LR 1,600
7h 71E 210-06 40,0009 X 22|13k 17 X 203] = 1,600
3) ZFAFAu] A ) 210-06 |10,0009 x 17 x 208]= 200
4. FFZEABLIRNAL 7,540 5,280 2,260

7F =AM g H A 6,300

=
Ho
ot
Rl
Ho
ot
kl
Ho
i
Mo

3} - =B 40




718 s AR Esdu A9 (9] : A
74 o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
1) HET= 210-01 [12,0009x15Fx12¢¥= 2,160
2) EAATLFE 210-01 |700€1 % 2,0008= 1,400
3) A3 3]n) 210-02 |180,0009 x 37)17] %= 540
4) TAMARCY AH] 210-13 |1,100¢ x2,0004= 2,200
U =AY S A3 1,040
1) #F+d 210—06 |100,000€ x4 x 23] = 800
2) 93 230-02 |15,00091 X 87 x 23] = 240
o} o RN A% 200
1) 32y 210-03 |200,00091 % 1% = 200
s 1k 4,118,809 2,184,427 1,934,382
EPPAnt 2,800,921 836,187 1,964,734
A7 Ln) A 9,122 11,943 £2,821
ISR A7)E A 7,360 6,895 465
1. FogFAITHFR 7,360 6,895 465
7h n5ATES 5,740
1) $ojgx 210-01 |50,0009 x 4% = 200
2) A7 A= 210-01 |15,000€1 X 300%-= 4,500
3) JAFAF 2 A 2 210-01 |500,000€1 X 15= 500
4) 72 n) 210-12 |3,0009 X 1007 = 300
5) #43 230-02 |15,00091 X 87 x 23] = 240
LTy AE 1,620
1) A= A= 210-01 |8,0009 X 60¥ x 23] = 960
2) g2l3 230-02 |15,0009 x 229 x 28] = 660
H]F o) A 823 1,762 5,048 £3,286
1. vt A E L Bt g 830 4,256 £3,426
7h Ao gk st 300
1) $ojg= 210-01 |50,0009 % 6%= 300
A A E 530
1) $ojg= 210-01 |50,0009 x 4%= 200
2) A& 210—15 [3,0009 x55% = 165
3) 1A 230-02 |3,0009 X554 = 165
=X B 932 792 140
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7|88 &5 9A
R B e et A R (29 - A Q)
Z o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
7 . 9 g% 210-01 |50,0009 X 5% x 23] = 500
. 7H218) 230—02 13,0009 x36™ x43]= 432
ZAPH 52 8,974 10,574 21,600
AL E 8,974 10,574 21,600
1. AA A} 480 480 0
7F AR ) ARG o) 210—06 [40,000¢ x 6% = 240
v A EE 250—-04 |5,0009 x4 x1238] = 240
2. PZAFZAL 600 600 0
7} A2 A 2 210-01 [10,0009 X 60%-= 600
3. FolA L A o] 4 7} 3} 7,894 9,494 A1,600
b AT AE AT 4,644
1) el e 210-07 500,000 x 1tj]= 500
2) A& 210—15 |53,0009 X34 x 23] = 3,604
3) 43 230-02 15,0009 X 367 = 540
. e ok A H RS A A S 2,750
1) ZAbr (dHh) 750
71 7= 210-06 |160,0009 x 174 x 38]= 480
) =3} 210—06 90,0009 X 14 x33]= 270
2) A 210-15 |40,0009 x50 = 2,000
o SHEH H Eote 500
1) A=A = 210-01 |10,0009 X 50%= 500
VAR - g gL P Ry o 3,203 3,093 110
7| B2 8 w3 717 1,828 1,828 0
1. &P 7| BF7HLA 8 1,828 1,828 0
7F w52 L 7} 1,828
1) AHAE 7 A E M A7 9k 504
71 A=A 2 210-01 [6,300¢ x80%-= 504
2) AA B 7Fe] A 3] 1,324
7} $deE 210-01 |17,0009 X 65 x 28] = 204
) ZAAeo 210-06 [100,0009] x 47 x 23] = 800
b ZHA A 8] 7 1) 210—06 |20,0009] x4 x23]= 160
2}) 28] 230—02 [8,0009 X109 x23]= 160
W& - WEURE - wHAF AN - VBt z A A - 7AY S w g v
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71 AEZEY A
AR s R R A SR B (2] = 9
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
PAMNAEFTA A 1,375 1,265 110
1. 2 &5FARH I3} 1,375 1,265 110
b e R R ) B 1,375
1) &498% 210—01 |100,000€ X 5% x 23] = 1,000
2) 93 230-02 |15,0009 x 257 = 375
RS0 B B T R =1 B ) 10,422 7,425 2,997
ISP P BA|AEH 5,717 3,225 2,492
1. A2E# LY 5,717 3,225 2,492
7h AR S 4,492
1) &98% 210-01 |50,0009 X 5% x53]= 1,250
2) PC¢g 210-09 50,0009 X 3% X108 = 1,500
3) #E AT EY 440-01 |67,0009 x 26t = 1,742
L ARG B 1,225
1) H/WHA R+ 210-09 |15,306,000% X 8%= 1,225
&R ZEEE 4,705 4,200 505
1.7 EEREERTE 4,305 4,000 305
7t 7)1 E - 4,000
1) 9% 210-01 |100,0009 x10%= 1,000
2) 71E&59 7] ¢ B 210—01 [1,000,0009 x 3= 3,000
. 71 EE5H 7 4 9] 305
1) &A2=} 210-06 |100,00091 x 29 = 200
2) 8493 230-02 |15,0009 x 74 = 105
2. 3R FNEeS 400 200 200
7}, AR A Q) 3 400
1) A+ 210-06 [100,000¢9 x4 = 400
o dAt#E 1,500 1,500 0
oAt 1,500 1,500 0
1. 353 AGAEAZFZ 1,500 1,500 0
VAT X 210-01 |50,0009 x 6%= 300
(RS By 210-01 |12,0009 X 80%-= 960
t}. 9] 3 230-02 |15,0009x16%= 240
A& 93,238 76,035 17,203
W - WHIN - wEPH AR - A
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7199 AR e n A9y (&9l - 2D
o) 1=
woipy B3| T3 | 0T Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
ZHANLEZ A7 93,238 76,035 17,203
1. =Z &A% 4,820 4,320 500
7} 9ol g 210-01 |50,000€l x 4= 200
U, ARG ks 210-01 |300,000¢ x 33]= 900
o HEAEE 210-01 |500,0009 x 13| = 500
gf, M E0| 5T R 210-02 |100,0009 x 23] = 200
o}, A EE N 250-04 |60,0009 x 2 x 129 = 1,440
vh AR 2] 3] 1,040
1) ZFA gk 210-06 |100,0009 x 47 x 28] = 800
2) 93 230-02 |15,0009) x 8% x 23] = 240
A}, A AR} o) 3] 230-02 |15,0009 x 367 = 540
2. HIAATF 12,900 11,000 1,900
7}, ¥ e 210—09 |6,450,0009 x 27 .= 12,900
3. EF#YYFFA 43,180 44,455 21,275
7t AAE] Z27] Wb 5 e 43,180
1) 429 620-03 |6,805,0009 = 6,805
9) 258w 620-03 |17,395,0009 = 17,395
3) 8k 620-03 |18,980,0009= 18,980
4. =277 15,000 0 15,000
7t ke v 15,000
1) 2%8kw 620-03 |5,000,0009 x 37} 1= 15,000
5. ASATA) A LA 3] 17,338 16,260 1,078
7}, WS AT A A T A 3] 1) 210-02 |17,338,0009= 17,338
A ul x| A & 2,527,989 586,856 1,941,133
& ull ) A 2 2,527,989 586,856 1,941,133
1. 23 Ax 4 2,494,139 539,186 1,954,953
7}, Bt Aok WS 1,000
1) $o38=E 210-01 |38,00091 x 7% x 28] = 532
2) A (YR 300
7H 71E 210-06 [100,0009 x 17 x 23] = 200
W) Z3 210-06 |50,00091 x 178 x 23] = 100
3) g 210—06 |14,000-¢ X 30 X 27| 7k x 23] = 168
W - WHYRE - WS AN — XA E - s el x| A & e 44




71838 A4S WA
78 AR RS T SA 9% (el - d2
2 o 1=]
Fof i Z‘jé ?};3 fg AFAH S S-A5 ey 20239 (A) | 20229 (B) | TH(A-B)
U, AA s Aexs 210-07 |455,125,0009= 455,125
o}, Eah AT n 430-01 |400,000,0009 X 4t = 1,600,000
g}, B AN 620-03 |106,014,0009 = 106,014
ul, A7 2AF A A 420-03 [83,000,0009 x 4tj= 332,000
2. A E =9 33,850 47,670 213,820
A= PR B 620-03 |33,850,0009= 33,850
2539 20,072 14,408 5,664
S n oz o] ) 13,712 8,048 5,664
1. 8729 A5 A 3,844 3,180 664
7}, B meod o gl 3,844
1) 998 210-01 |50,0009] X 4% x 28] = 400
2) A (YD) 200
71 71 210-06 |160,000€ x 1 X 23] = 320
) =3} 210—06 90,0009 x 17 x28]= 180
3) duw 210-06 |14,0009 X 30] x 2A] 7k= 84
4) A& n) 210-15 |18,00091 X557 x 23] = 1,980
5) 2] 310-01 |8,0009 X 55 x 23] = 880
2. w3t g o] gA A Y 9,868 4,868 5,000
7} SHE-EATUE A Y 4,868
) S eE 210-01 |100,0009 x 34%= 3,400
2) AT (5E) 700
7h 715 210-06 |200,000€ X 17 x 23] = 400
W) %3 210-06 |150,00091 x 17 x 23] = 300
3) g 210-01 14,0009 X 30 X 24| 7k x 23] = 168
4) 72 310-01 |3,0009 x40 x 53] = 600
L O o e el e ) 5,000
1) $98= 210-01 |50,00091 X 38%= 1,900
2) ZAEE (dyh 2,500
7h 7)1 210-06 |160,0009 x 21 x 53] = 1,600
) %3 210-06 |90,000¢ X 27 x 53] = 900
3) 393 230-02 |15,00091 % 107 x 23] = 300
4) 7F2n) 310-01 |3,00091 X107 x103]= 300
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7188 A& 2 A
71387 AYREE LS9 (¢ - )
[e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)

RS 6,360 6,360 0
1. 253 YA A A g 4,050 4,050 0

7h WA E AL 4,050

1) $98% 210-01 |50,0009) X 105 x 23] = 1,000

2) Az A= 210—-01 |20,0009) X 15%-x 23] = 600

3) A5 210-06 |100,000¢ X 107 x 23] = 2,000

4) ¥ o] 3 230—-02 |15,0009) X 157 x 23] = 450
2. AL A NSEYX Y 2,310 2,310 0

7h S YA A 2,310

1) L98= 210—01 [100,0009 X 6% x 23] = 1,200

2) Ape A = 21001 |20,00091 X 154 x 23] = 600

3) 393 230—-02 |15,00091 X 177 x 23] = 510
Al AL # 126,401 124,353 2,048
Al AAME -2 126,401 124,353 2,048
1. A AAIG 222 Y 126,401 124,353 2,048

7h S Al A e 126,401

1) 254 210-09 |90,884,0009 = 90,884

2) HA B LA 210-13 |34,745,0009= 34,745

3) AJ A ojn) 420-05 |772,0009= 772
71 3¢9 1,317,888 1,348,240 230,352
7129291 391,455 398,993 A7,538
71 B 7)1 BS99 391,455 398,993 A7,538
1. 7| B FE3=20] 30,200 30,120 80

7h 7138 7] -9 78 B 30,200

1) 713 ZAAG A FFA 7] 250-02 [400,0009 x12¥= 4,800

2) 7]1B-eF P FEE=7n) 230—-01 |21,000,0009= 21,000

3) ALY A0 230-03 |80,00091 X557 = 4,400
2. BA 7| 29 7n] 127,510 117,478 10,032

7F, w5 A 3} 53,774

1) Yuhe-gn] 6,608

7H A% 210-01 [1,200,000€4= 1,200

) el 210—01 [416,0009 x13%= 5,408

e - YN - 71 Bed - 7]

HEgnR - 7879
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o1 AFI == Az 20239 (A) | 20229 (B) | 3(A-B)
2) Etu2ln) 210—05 18,0004 X 137 x 8438] = 8,736
3) FA]L-od AN 210—15 |400,0009x128= 4,800
4) Zujoin) 30,030

7hH 220—-01 |20,000€ X 13 x 353]= 9,100
) =4 220—01 |40,0009 % 137 x 353] = 18,200
hH 9] 220-01 |70,000¢) X134 x 33] = 2,730
5) ZAFA RS AN 250—-02 |100,00091 x 129 = 1,200
6) 5457w 2,400
7hH B3RS (S G T 250—03 60,0009 x 1% x12¥= 720
W Surnd (RSP Re) HdId | 250-03 80,0009 x 17 x 1249 = 960
) St R A (SR FRT) FdE 9 | 250-03 60,0009 %18 x 129 = 720
U}, 34 2] 2 3} 73,736
1) UREn] 12,016
7hH A 210-01 |1,200,0009= 1,200
) el 210—01 [416,0009 x26% = 10,816
2) Erualn) 210-05 |8,00091 % 26™ x 153] = 3,120
3) FA]LodAn) 210—15 |400,0009 %128 = 4,800
4) ol 42,640
7hH 220-01 |20,00091 X 267 x 213]= 10,920
) T 220—01 40,0009 % 267 x 133] = 13,520
hH 9] 220-01 |70,000€ X 26 X 103]= 18,200
5) H AT An] 250—-02 |100,0009 x 129 = 1,200
6) 54773l 9,960
7h AArE g4 250-03 |80,0009 x 2% x 129= 1,920
W) datg 279 250—03 |150,0009 x 3% x 129 = 5,400
oh) SAE X ST 250—03 100,000 x1% x12¢9= 1,200
b IAGGEEY 250—03 60,0009 <29 x 129 = 1,440

3. 719 AN 175,867 210,010 234,143

b, A ] A R 1,320
D) NNEFA RS 210-09 |110,0009x12¢= 1,320
U, R AL 29,420
1) FA988 210-01 25,0009 X 30% x 23] = 1,500

HEgnR - 7879
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48

AR L2 — e 20234 (A) | 20224 (B)

2) G| EAg By 210-02 |50,00091 x 43| =

3) 47w

7H AS71Adx 5 (2S5 L) 210-07 |60,0009€ x 12¢¥=

W) A7 2 (A A L3} 210-07 |145,0009x12¢¥=

4) HAFE-A RS 210-09 |900,000¢1 x12¥=

5) FAFGA R 210-09 [202,0009x12¢¥=

6) A7 BY gy FTE 210-09 |175,0009x12¥=

7) 2HFA| A Al obd A 7 210-09 |208,000¢ x12¥=

8) Avrgn v 210-09 50,0009 x 5% x 43]=
9) HYars 210-13 |120,0009 x1238] =
10) 32X A EA7)rA A A LA 210-13 1 1,540,0009 x 23] =
11) AFderA R A9 e g 210—-13 [160,0009 x 123]=
o e

1) FolAgn| g 210-13 |150,0009 x12¢¥=
2t T3 a2 AA

1) A7 8 F 210-02 |3,900,0009 x 129 =
2) A3+ 210-02 |650,0009 x12¥=

3) At o+ 210-02 |250,0009 x12¥=

) AARARZREZ 210-02 51,9009 x 207 =

5) SAHEAlLE 210-02 30,0009l x12¥=

6) FAFTE]H) 210-02 |180,0009 x12¢=

7) Q1 E| Y EAIH] 210-02 |428,0009 x12¥=
(R Rt

1) ¥ 58 (20,000kmm] 7 210-10 |6,773,0009 x 1t]=
2) )& 23+(10,000km™| 9H) 210-10 |7.878,0009 x 1tj=
u. k3 )

1) wS&HA 210-01 |130,0009 x54=

2) NP EI= 210-01 21,0009 x36%F x12¥9=
3) g 210-01 |15,0009 X 70%-=

4) FEorE 210-01 50,0009l X 10% x 23] =
5) &334 =k 210-01 | 250,0009¥ X 2% x 23] =
6) AT 2R En 210-01 100,0009 x19F X 58] =

— 7|22 gH - 718722 g




R SR R Rk A4)
At & E=A= 2= < 20239 (A) | 20229 (B) (A-B)

7) 3] En) 210—-03 |400,000¢ x 6™ = 2,400
Ab. 7 ) f A B 7,560
1) HEARZ] A e 5.160
71 BAZI 2R (S5 210-07 |240,00091 x 1t x12¢= 2,880
W) A7 abE (33 A 210-07 [190,0009 x1t) x12¢¥= 2,280
2) AFEHIA RS 210-13 |200,0009 x 129 = 2,400
of, AHT-37 7)1 A 29,550
1) AFEEA) 430-01 1,050,000 x 14t = 14,700
2) A E 430—-01 |250,0009 % 14th= 3,500
3) “E& 430-01 |1,400,0009 x4} = 5,600
4) ZE (A4,Zu) 430—-01 |450,0009 x 3= 1,350
5) 3] 9] 8-ekx}t 430-01 |1,300,000¢ x 27)= 2,600
6) MU 430-01 |300,0009 X 67H= 1,800
Ab. A EE A 600
1) S98= 210-01 |50,0009 X 6% x 23] = 600

4, TAFA7BEYEZ21 9,016 9,016 0
7} ARG H] 2,376
D 7134 210-01 |800,0009= 800
2) M 210—01 [394,0009 x4 = 1,576
U, E2u Al 210—-05 |8,0009 X 4™ x503] = 1,600
o}, BA £ A 210-15 |100,000¢ x129= 1,200
] 2,640
1) ZJ 220-01 |20,00091 x4 x123] = 960
2) = 220—01 |40,0009 X 4™ x73]= 1,120
3) %9 220-01 |70,0009 x 47 x 28] = 560
ul, 2 A G 5= A 250—02 |100,0009x12¢¥= 1,200

5. EA#A7 LG A | 48,862 32,369 16,493
7F e L HAlA 29,682
1) A7+ 210-02 12,000,0009 x 129 = 24,000
2) Ao F 210-02 100,000 x12€9= 1,200
3) Aol BFAr 210-02 |21,0009 x12¢¥= 252
4) AslFr o= 210-02 |100,0009 %129 = 1,200
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718 AEdEHIA
HEEFUEA A A4
(e} =]
o Aol %A% Az 20239 () | 2022 (B) (A-B)
5) LAAPo| &= 210—02 |300,000€ x9 4= 2,700
6) AAHRE=HIH 210-02 |200,000¢ x 13]= 200
7) HjAkR Ol W B 210-02 |80,000¢l x 18] = 80
8) 7| A AA R 7 210-02 |50,00091 x 13]= 50
b B AA B 5,060
1) A7 AHAESE 210-09 |250,0009 x 13]= 250
2) EANANANSE 210-09 |150,000¢ x 13]= 150
3) 3FAAEA A EA 210-13 |770,0009 x 23] = 1,540
4) —‘%ﬂzgu]%o_,ﬂ 210-13 |260,0009 x 12¢= 3,120
o A A ] 13,080
1) A7]era g sy 210-09 [134,5009 x129= 1,614
2) A7 210-09 |30,000¢1 x 8t} x 9L = 2,160
3) HAAAFEI) 7] A B 210-09 |150, 000°Jx12% 1,800
4) vl d ¥ 210-09 |20,0009 %8t} x 9 1,440
5) HAA=w 210-09 35,0009 x4t) x 9= 1,260
6) HAFA R 210-09 |200,5009 x 12¢= 2,406
7) 771 A B 210-09 |200,0009 x 12¢= 2,400
2}, oluk-e ) 1,040
1) 571 210-01 |200,0009) x 4= 800
2) ZYFTE 210-02 |20,0009 x 129 = 240
TEPA 7 AA A 926,433 949,247 A22,814
71 BA B E-A B 926,433 949,247 A22,814
1. A IRZAA 926,433 949,247 A22,814
7}, BAS-A 7 E 210-09 300,0009 x 194t} = 5,700
b, $Aba] E 0] 5.700
1) #7114 430-01 |300,000¢ x 19t)= 5,700
o AHAFE S TR 67,629
1) A A 420-02 64,000,000 x 4.64%= 2,970
2) Al/dH| 64,000
7H A 7119 FA 420-03 |34,000,0009 x 14= 34,000
) A7 ZA 420-03 |20,000,0009 x 14]= 20,000
oh) 7|E7F AT EA 420-03 |10,000,0009 x 14 = 10,000
= 713 - A FPY7I AL - 7| RAE A




AR s R R A SR B (k] - xd9)
o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
3) AR 420-05 |64,000,000¢ x1.029%= 659
A i ey B e 847,404
1) A4y 841,890
7h 3AA A 420—03 |104,580,000¢ x84 = 836,640
) =4 420-03 |105,0009 X 50m'= 5,250
2) A B 420—-05 |836,640,0009 X0.659%= 5,514
7)€}t 1,802,392 1,406,349 396,043
Q14| 1,802,392 1,406,349 396,043
o1 H| 1,802,392 1,406,349 396,043
ZZ A1 AH| 1,802,392 1,406,349 396,043
ASZERA A AN 1,802,392 1,406,349 396,043
1. S F A A AN # e 1,802,392 1,406,349 396,043
7h WA AR ZA Y] 995,119
1) 718 110-04 [1,868,0009 <22 x 129 = 493,152
2) &4 110-04 |7,796,4549x 220 = 171,522
3) 41 110-04 |140,00091 %229 x 129 = 36,960
4) 7tSd 110-04 |1,062,2229 x 184 = 19,120
5) WATIRAZE 110-04 |700,000¢ x 227 x 23] = 30,800
6) A7)+ 110-04 |450,0009 x 227 x 23] = 19,800
7) Ax5 110-04 |2,261,7729 x 229 = 49,759
8) uk=3 X 2)n) 240-02 |659,090¢ x 227 = 14,500
9) 1 &Y 320—12 |3,041,6369 %229 = 66,916
10) 4|17 B G = 320—12 (817,210,944 9 x11.33%= 92,590
L, IS AR B 38,566
1) 718+ 110-04 |1,868,0009 X1 x12¥= 22,416
2) &&4g) 110-04 |253,5009 %1% x129= 3,042
3) F21] 110-04 |140,00090x 19 x129= 1,680
4) V&5 110—04 |160,0009x12¥9= 1,920
5 WAZIRAZE 110-04 |700,000€1 x 17 x 23] = 1,400
6) 7)Ao+ 110—04 [450,0009 x 17 x 23] = 900
7) 2L Fe 110-04 (43,2839 %1% x 30 = 1,299
8) Axlot 110-04 |87,3209x15¢U= 1,310

71F — 4] - 1H] - ZEARIAY] - w32 A0
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] A [S =]
gopzg 22| B3| 2% Agvle %5 ek 20239(A) | 20224 (B)
9) T3 E 1]n) 240-02 |750,0009 x 1= 750
10) 49| n3d 7| ARG+ 320-12 [33,971,7569x11.33%= 3,849
o, e R3] A g ] 91,047
D 71&= 110-04 |2,206,6859 x 28 x 109 = 44,134
2) 2559 110-04 |349,063¢1 %28 x10¥= 6,981
3) F21n) 110-04 140,000 x 2 x 10€= 2,800
4) V=5 110-04 106,000 x 18 x 10¥= 1,060
5) 71erd 110-04 |720,5109 %29 x109= 14,410
6) HAFIIRAZF 110—04 |1,326,42090 x 2= 2,653
7) IR 110-04 91,6009 % 2% x10€ = 1,832
8) k3 2 x)n) 240-02 |550,000¢ x 2% = 1,100
9) HAAYHE 320—12 [4,161,0009 x 2% = 8,322
10) AR 7| A I+ 320—12 |68,446,6019%x11.33%= 7,755
2k, sl (L EADH) 22,197
1) 71&% 110-04 |1,167,5009 X1 x12¢= 14,010
2) F21) 110-04 140,000 x 1% x 12¢= 1,680
3) WAS/IRAF 110—-04 700,000 x 23] = 1,400
4) Ax}S=or 110-04 50,2909 %1% x 17 = 855
5) ghE3 2 1)) 240-02 |750,0009 x 1% = 750
6) HAAH= 320-12 |1,575,7209x 19 = 1,576
7) AR 7| BRI 320-12 [16,994,6409 x11.33%= 1,926
ul, v sk 1] (8ha) 270,000
D 7= 110-04 [1,168,0009 x 169 x99 = 168,192
2) F2n) 110-04 140,000 x 16 x9¢ = 20,160
3) WAHAFIIRAE 110-04 700,000 x 16 = 11,200
4) A7) 110-04 150,000 x 169 = 2,400
5) Ax}4oF 110-04 51,0009 %167 x 109 = 8,160
6) gkZ3 2 x)n) 240-02 |670,0009 x 16 = 10,720
7) B AR 32012 |1,600,0009 x 16 = 25,600
) A LI V| BRI 320-12 [1,473,0009x16™ = 23,568
v}, &3 A Qb A EARI 7 H] 231,275
1) 7185 110-04 [934,0009x 129 x10¥= 112,080
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At & E=A= 2= < 20239 (A) | 20229 (B)
2) L&) 110-04 |250,57591 %129 x10¥= 30,069
3) F24H) 110-04 |140,0009 %129 x10¥= 16,800
4) V&S 110—04 [146,000€9 X107 x10€= 14,600
5) WAF/IRAF 110-04 |700,0009 X124 = 8,400
6) A7) o]+ 110-04 [225,0009x129= 2,700
7) k=3 E 2] n) 240-02 |633,3339x12%= 7,600
8) A ZAYFE 320—-12 |1,519,1669x12%= 18,230
9) A RF 7| A F = 320—12 [15,295,6749 %1294 x11.33%= 20,796
Ab. Wee Al B AL3] 2] AFQ1 21 1] 35,309
1) 718 110-04 [2,068,0009 <1 x12¢9= 24,816
2) F2H) 110-04 |140,0009 %19 x12¢¥9= 1,680
3) 7fE5 110-04 |160,00090 %19 x129= 1,920
4) HAFIIRAZ 110—04 |700,000€ x 17 x 23] = 1,400
5) A7) o2 110-04 |450,00091 x 17 x 28] = 900
6) =Y H5F 110-04 [15,8489 %11 x80A| 7= 1,268
7) Az 110-04 (84,5209 %14 x114= 930
8) uk=3] X 2n) 240-02 |750,0009 x 1= 750
9) A RI 7| AFEIFF 320—12 |14,518,2409x11.33%= 1,645
oF. Wee B A A HAFRI A H] 77,785
1) 718 110-04 [2,068,0009 <2 x12¢9= 49,632
2) &4 110-04 |204,75090x 29 x 129 = 4,914
3) 41 110-04 |140,0009 %29 x129= 3,360
4) 7VET 110-04 80,0009 x 2 x 129 = 1,920
5) WAF/IR A 110—04 |700,0009 x 27 x 23] = 2,800
6) A7) 110-04 |450,000€ x 274 x 23] = 1,800
7) 2R G 110-04 [17,3879 %29 x80A| 7= 2,782
8) Azt 110-04 46,1001 x 29 x 409 = 3,688
9) ub=3]H 2)n) 240—-02 |550,000¢9 x 27 = 1,100
10) 4y 37| ARG+ 320—12 |51,090,2409 x11.33%= 5,789
A Aul gl A (A7) 21,596
D 715 110-04 |1,167,50090 x 12¥ = 14,010
2) 241 110-04 |140,0009 %19 x129= 1,680
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)] [$) H
woipy B3| T3 | 0T Agvle %5 ek 20239(A) | 20224 (B)
3) HAB R A 110-04 |700,0009 X 114 x 23] = 1,400
4) AN 110-04 |300,0009 x 1= 300
5) Axeg 110-04 [43,5909%x17d= 742
6) WrEE E 1)) 240-02 |750,0009 x 1% = 750
7) HAAHT 320-12 |1,475,0009 x 19 = 1,475
8) 4RV BRI 320-12 |18,131,000€ X 6.83%= 1,239
2}, v] skl A 8] (A7) 19,498
1) 718+ 110-04 |1,167,5009 %1 x12¥= 14,010
2) F21n] 110-04 [140,0009x12¥= 1,680
3) HAZ R A 110—04 |700,000€9 X 23] = 1,400
4) A= 110-04 |50,288¥9x1yx11¥= 553
5) WrEE B 7)) 240-02 |550,0009 x 1= 550
6) A7 BRI 320-05 [11,515,5909 % 11.33%= 1,305
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